

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**



**ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14<sup>Η</sup>**

**09.06.2015**



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14<sup>Η</sup>**

**09.06.2015**



**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**Συνεδρίαση 14<sup>Η</sup>**

**Της 16<sup>ης</sup> Ιουνίου 2015**

**Ημέρα: Τρίτη και ώρα: 20:00 μ.μ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

Καραγιάννης Νικόλαος  
Δαουάχερ Ναουάφ  
Σταθάς Κωνσταντίνος  
Βαρυτιμιάδης Ηλίας  
Θερμού Ελένη  
Βορέας Κωνσταντίνος  
Μοσχονάς Παναγιώτης  
Ζώτος Ιωάννης  
Χατζηστεργίου Στέλλα  
Χουδελούδης Μόσχος  
Βουλγαρίδης Λεωνίδας  
Δημουλά Μαρία  
Ζέρβα Γιαννούλα  
Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος

Θεοδώρου Δημήτριος

Μποζίκας Ανδρέας

Τοκατλίδη Ελευθερία

Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη

Ντηνιακός Ευάγγελος

Τσατσαμπάς Δημήτρης

Σπηλιόπουλος Θεόδωρος

Σκαμπά Αθηνά

Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική

Θεοδωρακόπουλος Φώτιος

Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος

Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

Τροχίδης Εμμανουήλ

Δρούλιας Ηρακλής

<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>		<b><u>ΣΕΛΙΔΑ</u></b>
1.	Αιτήματα Κατοίκων.	51
2.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης 7ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.	57
3.	Λήψη κανονιστικής απόφασης για τον καθορισμό τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων (Δυνητική καταβολή τέλους- δεν προκύπτει ευθέως από το Νόμο δεν ισχύει το σύστημα του αντικειμενικού προσδιορισμού της αξίας των ακινήτων) (σχετ.: 75/2015 Απ .Ο.Ε.)	57
4.	Λήψη απόφασης περί αναπλήρωσης τακτικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου μας.	59
5.	Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» και τροποποίηση εκ νέου της 186/2014 Α.Δ.Σ. .	59
6.	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22820/27-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014	60
7.	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22817/27-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ,ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014	62
8.	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22410/26-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ	62

ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014		
9.	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22411/26-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014	62
10.	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22818/27-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014.	63
11.	Επιβολή προστίμου για παράνομη διενέργεια διαφήμισης, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.	63
12.	Λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.	63
13.	Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 (Δημοτικός Κώδικας).	64
14.	Επικαιροποίηση των 129/2013 & 144/2014 Αποφάσεων Δ.Σ ως προς το σκέλος δυναμικότητας των Παιδικών Σταθμών του Δήμου μας.	65
15.	Λήψη απόφασης που αφορά στον Κανονισμό Λειτουργίας των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών» (σχετ.: 29/2015 Απ. Δ.Σ. Κοιν. Επιχ.)	66
16.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης πιστώσεων στα πλαίσια διοργάνωσης των καλοκαιρινών εκδηλώσεων των παιδικών σταθμών του Δήμου μας, έτους 2015.	67
17.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης πιστώσεων στα πλαίσια διοργάνωσης Αθλητικών και Πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου μας, έτους 2015.	56



<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>	<b><u>ΣΕΛΙΔΑ</u></b>
1. Έγκριση πρόσληψης μέχρι 10 μαθητών-μαθητριών των ΕΠΑΣ μαθητείας του ΟΑΕΔ στο Δήμο για να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση.	68
2. Λήψη απόφασης για τη μη επανασύσταση της υπηρεσίας δημοτικής αστυνομίας του Δήμου Χαϊδαρίου.	68

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, να καθίσουμε για να ξεκινήσουμε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λοιπόν, συνάδελφοι, να πάρουμε παρουσίες. Βασίλη.

**ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ:** Καλησπέρα και από εμένα. Να πάρουμε λίγο παρουσίες; Παντελάρος Βασίλειος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρών.

**ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ:** Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδας Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λοιπόν, συνάδελφοι, καταρχήν να καλωσορίσουμε τον συνάδελφο τον Γιάννη τον Κέντρη που ορκίστηκε πρόσφατα. Να ευχηθούμε καλή θητεία και σιδεροκέφαλος. Να πω, επίσης συνάδελφοι, ότι μέχρι το τέλος του Ιούλη, που μετά θα αρχίσουν οι διακοπές, στα Συμβούλια που θα γίνουν προτιθέμεθα να βάλουμε σαν θέματα για κουβέντα τον σχεδιασμό της συγκοινωνίας, του ΟΑΣΑ, που είχαμε κουβεντιάσει και σε πρόσφατη σύσκεψη. Νομίζω ότι στο επόμενο θα είμαστε έτοιμοι. Τη διαχείριση των σκουπιδιών που υπάρχει και ανάλογο αίτημα, πέρα από τη δική μας πρόθεση, και από την Παράταξη ΠΟΛΙΤΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ. Το ζήτημα του Επιχειρησιακού Προγράμματος και νομίζουμε ότι θα είμαστε έτοιμοι να κουβεντιάσουμε και για τον Οργανισμό του Δήμου. Αυτό πάνω κάτω θα είναι το πρόγραμμα για τα

επόμενα Συμβούλια μέχρι την αρχή των διακοπών. Να προχωρήσουμε σε ερωτήσεις - ανακοινώσεις. Κύριε Μποζικά.

- **Ερωτήσεις και Ανακοινώσεις.**

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Πρώτα από όλα, όπως είθισται, αλλά και έτσι νιώθουμε, πρέπει να καλωσορίσουμε τον συνάδελφο πλέον, τον Γιάννη τον Κέντρη, ένα δυνατό στοιχείο και μία δυνατή μονάδα της Αυτοδιοίκησης τα τελευταία επτά οκτώ χρόνια στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στον τόπο μας. Ένας άνθρωπος που έχει αφιερώσει εκατοντάδες ώρες δουλειάς σε όποιο πόστο και όποιο μετερίζι του ανατέθηκε. Και να του πούμε σιδεροκέφαλος, άσχετα με την κακή συγκυρία που ώθησε την κατάσταση να είναι σήμερα σε αυτήν την καρέκλα.

Το πρώτο που θα ήθελα να πω, έχω τρία θεματάκια, και περισσότερο τοποθετήσεις είναι. Το πρώτο που θα ήθελα να πω είναι ότι έχουμε πάλι μια έξαρση στη μη καθαριότητα της πόλης. Γύρω από τους κάδους, ογκώδη απορρίμματα, υποπροϊόντα οικοδομικών χρήσεων, σακούλες με διάφορα, κλαδιά, στρώματα. Τι να πω; Πρέπει να βρεθεί μία λύση. Πρέπει, επιτέλους, να κάνουμε την υπέρβαση. Πρέπει να βρεθεί μια λύση. Έχετε τη Διοίκηση στα χέρια σας. Τολμήστε. Τολμήστε και λύστε αυτό το πρόβλημα. Αυτό το πρόβλημα μάς δίνει πάλι το έναυσμα και το δικαίωμα να σκεφτούμε αυτήν την τοποθέτηση που είχα κάνει στην προηγούμενη συνεδρίαση για το αναγκαίο της Δημοτικής Αστυνομίας. Έξω από διάφορες δικαιολογίες, αιτιάσεις, που ακουστήκανε στην προηγούμενη συνεδρίαση για τη μη ίδρυση της Δημοτικής Αστυνομίας.

Πρέπει, έξω από όλα τα άλλα, να λειτουργήσουμε κάποια στιγμή και κατασταλτικά. Πρέπει να εφαρμοστεί ο κανονισμός καθαριότητας του Δήμου μας και πρέπει κάποιος να τον εποπτεύσει. Σε αυτό το θέμα, δεν έχω να πω τίποτε άλλο, γιατί σε λίγο θα κινούμαι στις παρυφές της φαιδρότητας και της γραφικότητας που κάθε φορά, σε κάθε Δημοτικό Συμβούλιο αναφέρω το θέμα της αναγκαιότητας της Δημοτικής Αστυνομίας. Και ξέρετε γιατί; Γιατί τριακόσιοι Δήμοι, μέχρι στιγμής, θα επανιδρύνουν. Συγκεκριμένοι Δήμοι, μέχρι

στιγμής, δεν έχουν δείξει ενδιαφέρον ή έχουν απορρίψει την ιδέα αυτή. Αυτό θα καταγραφεί στην Ιστορία.

Ένα μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίσαμε αυτές τις ημέρες και το αντιμετωπίζουμε μέχρι και σήμερα, είναι η φωτιά στο Θριάσειο Πεδίο, είναι η φωτιά στον Ασπρόπυργο, που για άλλη μια φορά αναδεικνύει το πόσο άναρχα, το πόσο με έλλειψη προγραμματισμού, σχεδιασμού, σε θέματα ασφάλειας, σε θέματα υποδομών ιδρύθηκε ένα βιομηχανικό πάρκο, μια βιομηχανική περιοχή ανάμεσα σε οικιστικούς ιστούς, ανάμεσα σε πόλεις, που λειτουργεί σαν ατομική βόμβα. Και ακριβολογώ σε αυτό, γιατί τα υποπροϊόντα της φωτιάς στον καπνό που αναδύεται από τη φωτιά αυτή, είναι άκρως τοξικά.

Τι να κάνει ο Δήμος όταν το κεντρικό κράτος, όταν ο καθ' ύλην αρμόδιος Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος, δηλώνει ότι με εμείς με νεράκι προσπαθούμε, και με την Πολιτική Προστασία, να το βρέξουμε εκεί και να σβήσουμε τη φωτιά, ενώ χρειάζονται τριακόσια φορτηγά με χώμα; Το οποίο είναι πάρα πολύ μεγάλο το ποσό, είναι γύρω στα εκατό ευρώ το κάθε φορτηγό. Δηλαδή, τριάντα χιλιάδες ευρώ είναι πάρα πολλά για την υγεία του κόσμου.

Τρέχει την ίδια στιγμή η πολιτική προϊσταμένη της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας και λέει λάθος, δε χρειάζεται χώμα. Την ίδια στιγμή βγαίνει η Περιφερειάρχης μας και λέει εγώ στέλνω την υπόθεση στον εισαγγελέα γιατί χρειάζεται και χώμα και νερό. Αυτό το έχουμε δει πολύ τελευταία, αυτό το σενάριο να παίζεται αυτές τις ημέρες, και σε κεντρικό επίπεδο, σε εθνικά θέματα, όχι σε υπερτοπικά εδώ της Δυτικής Αττικής και της Δυτικής Αθήνας.

Θα πρότεινα, Δήμαρχε, να δούμε κάποια στιγμή, μήπως θα έπρεπε να υπάρξει κάποια οργανωμένη πανδημοτική από εμάς αντίδραση γι' αυτό το γεγονός. Τουλάχιστον, σε πολιτικό και όχι επίπεδο. Δε θα συνεχίσω σε αυτό το θέμα. Και ένα τελευταίο. Πριν μερικές ημέρες, έγινε μία συνάντηση-συγκέντρωση υπηρεσιακών παραγόντων του ΟΑΣΑ, με επικεφαλής τον Αντιπρόεδρο του ΟΑΣΑ για το φλέγων συγκοινωνιακό πρόβλημα του Δήμου μας σε όλες του τις

διαστάσεις. Και εγκάρσια και εσωτερική μετακίνηση των από συνοικία σε συνοικία, αλλά και σε σημεία στοχευμένα όπως είναι το κέντρο της Αθήνας, όπως είναι ο Πειραιάς, όπως είναι ο σταθμός της Αγίας Μαρίνας του Μετρό για μετεπιβίβαση και λοιπά.

Γιατί τοποθετούμε σε αυτό; Μόνο και μόνο για να χαιρετίσω αυτήν την απόφαση της Δημοτικής Αρχής για να είμαστε ακριβοδίκαιοι και να πούμε ότι μετά από αυτήν τη συνάντηση ένιωσα ότι υπάρχει μια ελπίδα να σωθεί η κατάσταση του συγκοινωνιακού της πόλης. Θερμή παράκληση της Παράταξης μας και εμένα προσωπικά, να συνεχίσουμε και να μην αδρανοποιηθούμε στο θέμα της συγκοινωνίας. Τίποτε άλλο. Ευχαριστώ, Πρόεδρε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Μποζικά. Ο κ. Ντηνιακός.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Ναι, καλησπέρα και από μένα. Ευχήθηκα και προσωπικά, σιδεροκέφαλος στον κ. Κέντρη, καλή αρχή στη δημοτική αυτή περίοδο. Γιατί γνωρίζουμε όλοι ότι είναι παλιός στα Δημοτικά Συμβούλια και μάχιμος. Δυο τρεις ερωτήσεις θέλω να κάνω κι εγώ. Καταρχήν, κι εγώ, μια αναφορά, και θα ήθελα μια ενημέρωση σχετικά με τη φωτιά από το Σάββατο που υπάρχει στον χώρο του εργοστασίου ανακύκλωσης. Είναι η δεύτερη φωτιά, τα τελευταία δύο χρόνια, σε αντίστοιχο χώρο. Έχουμε δεχτεί πάρα πολλά τηλεφωνήματα, ιδιαίτερα από δημότες του δάσους, που δεν μπορούν να αναπνεύσουν, τα μάτια τους. Κι εγώ, επειδή βρισκόμουν κυρίως στην περιοχή του δάσους εχθές προς το βράδυ, ειλικρινά είναι αφόρητη η κατάσταση. Νιώθεις και την τοξικότητα σε πολύ μεγάλο βαθμό.

Δεν ξέρω. Καταρχήν, μια ενημέρωση, πέραν ίσως από αυτά που διαβάζουμε στις εφημερίδες, αν γνωρίζετε κάτι παραπάνω, και ποιες ενέργειες έχετε κάνει εσείς ως Δήμος και, εν πάση περιπτώσει, επειδή είναι ένα θέμα που καίει όλους μας και όπως είπαμε και την προηγούμενη φορά και με το ψήφισμα που φέραμε στο στρατόπεδο, εμείς πιστεύουμε ότι μέσα από τη μαζική κινητοποίηση σε μεγάλα θέματα, θα μπορέσουμε να φέρουμε αποτελέσματα περισσότερα. Ίσως, εδώ πρέπει να τεθούν κάποιες σκέψεις από όλους μας με

ενέργειες που μπορεί όλοι μαζί και αποφάσεις να πάρουμε σχετικά με αυτό και την περαιτέρω υποβάθμιση της Δυτικής Αθήνας.

Τώρα, ένα θέμα που το συζητήσαμε περιληπτικά το πρωί τον Θοδωρή τον Σπηλιόπουλο. Έτσι θέλαμε να κάνουμε αυτήν την ερώτηση, σχετικά με την εξέλιξη της υπόθεσης του περιπτέρου. Πάρθηκε μια απόφαση εδώ, αρκετούς μήνες πριν, μου φαίνεται πάνω από έξι μήνες, απ' ότι θυμάμαι ομόφωνα. Μάλιστα, η αίτηση της παράτασης, μου φαίνεται είχε γίνει εκπρόθεσμα Όλοι αποφασίσαμε να φύγει ο παλιός μισθωτής, ο οποίος οφείλει αρκετά μισθώματα. Εν πάση περιπτώσει, περιμέναμε να δούμε την εξέλιξη αυτής της υπόθεσης, όπως μας είμαστε κιόλας ότι έχετε σκέψεις να εσείς οι ίδιοι να δουλέψετε το περίπτερο, όπως παλιότερα ίσως, και να φέρει έσοδα όπως παλιότερα. Αυτός θα ήταν ο σκοπός σας και όχι να πάτε σε μία περαιτέρω μίσθωση.

Το πρωί μάθαμε ότι έχει γίνει αγωγή έξωσης, η οποία προσδιορίστηκε τον Νοέμβριο του 2015. Χωρίς να θέλω έτσι να θίξω, μία απάντηση περιμένω και από τη νομική υπηρεσία. Γνωρίζω ότι στενός σύμβουλος σας είναι δικηγόρος. Γιατί επιλέχθηκε η οδός της αγωγής εξώσεως και όχι αυτή της διαταγής απόδοσης μισθίου, η οποία θα ήταν πολύ πιο σύντομη. Ήδη, κατά πάσα πιθανότητα, γιατί δεν έχει – η διαταγή απόδοσης μίσθωσης, να μην μπορούμε σε τεχνικά θέματα, αλλά αποτελεί τίτλο εκτελεστό κατευθείαν, χωρίς να γίνει δικαστήριο, όπως είναι η διαταγή πληρωμής. Αίτηση αναστολής και έκανε η καθείς, από ότι βλέπουμε δεν έχει εύλογους λόγους για να παραμείνει, θα έφευγε. Τώρα, εγώ το κάνω σαν ερώτηση, δεν παίρνω θέση. Θέλω μια ενημέρωση σχετικά με αυτό.

Στο ενδεχόμενο αυτό που θα είχε αποχωρήσεις, περνάμε οι περισσότεροι τώρα από το περίπτερο, βλέπουμε ότι υπάρχει μια κινητικότητα, ιδιαίτερα τα τριήμερα. Είναι μια περίοδος των καλοκαιρινών διακοπών που έχει ή θέλουμε να έχει έσοδα. Αυτά τα έσοδα δεν εισπράττονται και η καθείς παραμένει στο μίσθιο. Γνωρίζουμε πολύ καλά και θα το παρακολουθήσουμε ότι πως γίνονται τα δικαστήρια. Άλλο το δικαστήριο και άλλο ο εκτελεστός τίτλος, ότι κάνετε

εσείς μια αγωγή εξώσεως, πολλές φορές επικαλούνται λόγους αναβολής, πηγαίνει για αργότερα. Μέχρι να καθαρογραφεί η απόφαση, να περιμένουμε και άλλο. Εν πάση περιπτώσει, εμείς το παρακολουθούμε το θέμα. Εγώ περιμένω πρώτα μια απάντηση, δε θέλω να καταλογίσω ευθύνες σε κανέναν και ιδιαίτερα όχι στη συνάδελφο της νομικής υπηρεσίας. Φαντάζομαι ότι η ευαισθησία σας, δεδομένου ότι έχετε και σύμβουλο στο γραφείο σας δικηγόρο για τα νομικά θέματα, δείχνει έτσι το βάρος το ειδικό που δίνετε. Περιμένουμε απαντήσεις πάνω σε αυτό.

Μια ενημέρωση, επίσης, για τα θαλάσσια μπάνια των ΚΑΠΗ, αλλά και για όλους τους υπόλοιπους, που είναι έτσι μια εποχική δραστηριότητα, κατά πόσον γίνονται, θα γίνουν και φέτος. Και το πρόγραμμα κατασκηνώσεων για παιδιά απόρων και αδύναμων οικονομικά οικογενειών. Ευχαριστώ. Και κάτι τελευταίο, βέβαια με προλάβετε. Εντάξει, φαντάζομαι θα συζητήσουμε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα για τα σκουπίδια, κατά πόσον η πρόταση της Περιφέρειας σας βρίσκει σύμφωνους και τι προτάσεις έχετε. Να συζητήσουμε γενικότερα τις προτάσεις αυτές. Βλέπετε, ως αποτέλεσμα αυτής της περιφερειακής πολιτικής, το θέμα του Ελληνικού πρόσφατα με τα δώδεκα στρέμματα. Είναι ένα σοβαρό θέμα τα σκουπίδια, συμφωνούμε, και χαιρετούμε την απόφαση σας να αποφασίσουμε. Γιατί ήταν μία ερώτηση που θα έκανα αυτή σε επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, την πολιτική που θα ακολουθήσουμε στο θέμα αυτό. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σηηλιόπουλος.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Λοιπόν, σχετικά με τις δραστηριότητες της Οικονομικής Επιτροπής, θέλω να πω στο Συμβούλιο εδώ, το Δημοτικό Συμβούλιο ότι φέρνουμε, κι εγώ προσωπικά, ορισμένες από τις παρατηρήσεις που γίνονται στην Οικονομική Επιτροπή, δεδομένου ότι πρέπει να πω ότι αυτές οι πρωινές συνεδριάσεις στις οκτώμισι η ώρα το πρωί, όποτε τις κάνουμε, γενικά κάνω μία εκτίμηση ότι είναι παραγωγικές. Και η πλειοψηφία και η μειοψηφία, με όποια σύνθεση είμαστε, γιατί πολλές φορές αναπληρώνονται μέλη, προσπαθούμε σε ότι έχει σχέση με τα οικονομικά του Δήμου να έχουμε σαφή άποψη.

Γενικά, όπως γνωρίζετε, οι περισσότερες αποφάσεις είναι ομόφωνες. Ταλαιπωρούμε λίγο παραπάνω, και ζητούμε συγγνώμη, τους υπηρεσιακούς παράγοντες, είτε της Οικονομικής Επιτροπής είτε των διοικητικών υπηρεσιών είτε του τεχνικού τμήματος, δεδομένου ότι επιμένουμε και για μια σειρά πράγματα να ζητάμε διευκρινίσεις με στόχο ότι ψηφίζεται να γνωρίζουμε στο μέτρο των δυνατοτήτων, γιατί δεν έχουμε όλοι και μια αντίστοιχη επαγγελματική κατάρτιση και τα λοιπά, αλλά πλέον μία πολιτική εμπειρία, να μπορούμε να έχουμε σαφή εικόνα.

Αυτό το θέμα που φέρνω, και το έκανα ερώτημα το πρωί, θα ήθελα μια ενημέρωση γενικού χαρακτήρα. Ο συνάδελφος, ο κ. Ντηνιακός, αναφέρθηκε σε ένα συγκεκριμένο θέμα. Εγώ θέλω να έχουμε μία εικόνα που βρίσκεται ο διαχειριστικός έλεγχος. Έχω αρθρογραφήσει, δε θέλω να αναλύσω, για να δείξω την αγωνία μου όσον αφορά τα τρεισήμισι εκατομμύρια που περίπου είναι από αυτές τις επιχειρήσεις του υγειονομικού ενδιαφέροντος. Μάλιστα, έχω προχωρήσει και σε μία ακραία, θα λέγαμε, τοποθέτηση, Κράμερ εναντίον Κράμερ, δηλαδή να προχωρήσει ο Δήμος στη διεκδίκηση, ειδικά προς το Δημόσιο, τα ναυπηγεία, με ένδικα μέσα.

Και έχω προτείνει ότι πρέπει να βρούμε λύση ώστε να έχουμε και δικηγόρο, μιας και όπως είπε και η κα Πετροπούλου την προηγούμενη φορά, ο όγκος πλέον των δραστηριοτήτων της νομικής υπηρεσίας είναι τεράστιος. Θα ήθελα. λοιπόν, γι' αυτά τα παλιά χρέη των προηγούμενων οικονομικών ετών που γνωρίζω ότι έχετε προχωρήσει σε ενέργειες, αν έχουμε κάτι να πούμε καινούριο, που να ενημερωθεί το Σώμα, και κυρίως το πολιτικό ζήτημα που έχει και την οικονομική του διάσταση, είναι μη βρεθούμε έξω από προθεσμίες που μας πούνε έχετε δίκιο, αλλά, δυστυχώς, τα χρήματα παραγράφηκαν. Αυτό, λοιπόν, είναι το ένα ζήτημα που θα ήθελα μια ενημέρωση.

Κυρίως, θα έλεγα, για το διαχειριστικό, όχι την κοινωφελή επιχείρηση, με την έννοια ότι έχουμε κουβεντιάσει την προηγούμενη φορά. Θα ήθελα για την άλλη πλευρά, του ειδικού διαχειριστικού ελέγχου, του στοχευμένου, εκτός



κοινωφελούς επιχείρησης. Για να μη μακρηγορούμε, αν θέλετε να έχουμε και κάτι από εκεί, δεν αντίρρηση.

Τώρα, το δεύτερο ζήτημα. Είμαι ικανοποιημένος που θα έρθει θέμα για τα απορρίμματα. Δε θέλω να παίξω με αυτό το θέμα, το θεωρώ πάρα πολύ σοβαρό, αλλά επειδή μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα, θα λέγαμε, σκάσανε με θύμα ανθρώπινες ζωές, την υγεία των κατοίκων της περιοχής του Λεκανοπεδίου, δύο ζητήματα που έχουν σχέση με την ασυδοσία της λειτουργίας του κεφαλαίου όσον αφορά τα ζητήματα των ΕΛΠΕ που έχουμε μετρήσει ήδη τέσσερις θανάτους. Θέμα που το έχουμε κουβεντιάσει και είχαμε και μία στάση σαν Δημοτικό Συμβούλιο και ενιαίο ψήφισμα και συμφωνώ με όλες τις ενέργειες που η Διοίκηση έχει κάνει και ο Δήμαρχος προσωπικά σε αυτήν την κατεύθυνση συμπαράστασης και ότι άλλο χρειαστεί με τα Σωματεία.

Και θεωρούμε ότι είναι ένα ζήτημα που δεν έχει τελειώσει και πρέπει να το παρακολουθούμε. Τώρα, όσον αφορά το ζήτημα αυτό που έγινε τώρα με τη μόλυνση του περιβάλλοντος, εγώ μια κουβέντα θέλω να πω. Πρέπει να παρθούν - η λύση είναι σε ένα άλλο μοντέλο απορριμμάτων. Έτσι; Δηλαδή, ήταν μια προδιαγεγραμμένη πορεία, θα λέγαμε, από τη στιγμή που το σύστημα των σκουπιδιών ήταν βασικά στο να εξυπηρετηθούν οι μεγαλοεργολάβοι και οι παραφυάδες τους, οι μικροεργολάβοι, όλα αυτά τα μικρά μαγαζάκια γύρω γύρω, που δήθεν, ας πούμε, ερχόντουσαν να εξυπηρετήσουν με έναν άλλον τρόπο το σύστημα.

Επί της ουσίας, περί αυτού πρόκειται. Το οποίο όλοι γνωρίζαμε οι παροικούντες της Ιερουσαλήμ, δηλαδή όλη η Τοπική Αυτοδιοίκηση, ότι τίποτα από αυτά που λέμε στους κανόνες ασφαλείας, το περιεχόμενο αυτών που επεξεργάζοντουσαν και τα λοιπά, δεν τηρούνταν. Άρα, λοιπόν, ήταν αναμενόμενο. Το θέμα είναι ότι αυτήν τη στιγμή, λοιπόν, με αφορμή και τη γενικότερη συζήτηση που θα κάνουμε εδώ και συνολικότερα στην Αττική, νομίζω ότι τον δάκτυλο στον τύπο των ήλων, θα λέγαμε, το μαχαίρι πάνω στην πληγή, απαιτείται δραστηριοποίηση του πολιτικού-διοικητικού μηχανισμού και συνολικά της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και όλων των

φορέων, γιατί τα πράγματα δεν πρέπει να είναι στον αυτόματο πιλότο, με στόχο και να μην έχουμε άλλα τέτοια ζητήματα και με πολύ γρήγορο τρόπο να πάμε σε ένα άλλο μοντέλο, που τουλάχιστον θα μειώσει τέτοια προβλήματα μόλυνσης του περιβάλλοντος. Αυτά.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Σπηλιόπουλο. Η κα Γκανά.

**ΓΚΑΝΑ:** Να ευχηθώ κι εγώ καλή θητεία στον κ. Κέντρη. Είχα ρωτήσει τις προάλλες των Αντιδήμαρχο, αλλά σήμερα δέχτηκα ένα άλλο τηλεφώνημα σχετικά με τα τροφεία. Υπάρχουν δημότες που έχουν ειδοποιηθεί για αναδρομικές χρεώσεις από το 2011. Μου είπαν, σήμερα ειδικά κάποιες πληροφορίες, ότι δεν έχουν πληρώσει την αύξηση. Δηλαδή, είχαν γίνει, από τον Σεπτέμβριο πλήρωναν 60 ευρώ, από τον Γενάρη και μετά έγινε αύξηση, περίπου 250 ευρώ και αυτοί οι άνθρωποι δεν είχαν πληρώσει την αύξηση, είχαν προσπαθήσει να κάνουν κάποιες κινητοποιήσεις. Μάλιστα, λέει, είχε η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ πρωτοστατήσει να μην πληρωθούν και να κάνουν ενέργειες ούτως ώστε αυτοί οι άνθρωποι να δικαιωθούν. Το ζητούμενο είναι ότι ειδοποιήσεις δεν πήγαν μόνο σε αυτούς, αλλά έχουν πάει και στην Εφορία και δεν μπορούν να πάρουν φορολογική ενημέρωση. Δεν ξέρω τι προτιθέστε, πως βλέπετε αυτό το θέμα.

Και ένα δεύτερο θέμα, επειδή γίνονται πάρα πολλές εκδηλώσεις αυτήν περίοδο, εμείς ενημερωνόμαστε, ίσως και των πολιτιστικών Συλλόγων ή των σχολείων οι γονείς, αλλά υπάρχουν και άλλοι πολίτες που θέλουν να τις παρακολουθήσουν και έχουν ελλιπή ή καθόλου ενημέρωση. Κάποτε, λέει, περνάει μια ντουντούκα, αλλά τώρα δεν περνάει καθόλου. Προτείνουν, μάλιστα, αν θα έπρεπε σε δύο τρία κεντρικά σημεία, ας πούμε ένα στο δάσος, να υπάρχουν κάποια stands που θα μπαίνουν εκεί οι αφίσες για να ενημερώνονται, γιατί είναι κρίμα πολίτες που δεν μπορούν, δεν έχουν όλοι τη δυνατότητα να μπουν σε διαδίκτυο και να ενημερωθούν ή δεν έχουν άλλον τρόπο και θα ήθελαν να παρακολουθήσουν εκδηλώσεις. Θα ήθελα να ξέρω τι μπορεί να κάνει ο Δήμος γι' αυτό. Ευχαριστώ πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε την κα Γκανά. Ο κ. Ασπρογέρακας.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** Ναι, κ. Πρόεδρε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συγγνώμη, Κώστα. Ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Είμαστε στις ερωτήσεις-ανακοινώσεις, Φώτη. Αν υπάρχει κάτι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ:** Καλησπέρα στους συναδέλφους. Απλά θα ήθελα κι εγώ με τη σειρά μου να καλωσορίσω στο Δημοτικό Συμβούλιο τον συνάδελφο, τον Γιάννη τον Κέντρη, ο οποίος ήρθε στη θέση της εκλιπούσας Ελένης Καμπόλη. Συνάδελφε και φίλε Γιάννη, εύχομαι καλή θητεία. Σιδεροκέφαλος. Δεν έχω ερωτήσεις. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε. Ο κ. Ασπρογέρακας.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** Ναι, καταρχάς, να καλωσορίσουμε τον παλιό-καινούριο συνάδελφο, τον κ. Κέντρη. Το παλιό έχει καλή έννοια, δεν έχει κακή. Θα ήθελα με δυο λόγια, και να μη θεωρηθεί σε καμιά περίπτωση η ερώτηση που θα κάνω ούτε προβοκατόρικη ούτε η κριτική που θα κάνω κακόπιστη. Θα καταλάβετε γιατί το λέω. Άκουσα, λοιπόν, ένα θέμα, το θέμα μάλλον για μένα, το κύριο μεγάλο θέμα, το οποίο έβαλε ο συνάδελφος ο Μποζίκας, για το θέμα του εργοστασίου στον Ασπρόπυργο. Θέλω, λοιπόν, πολύ συνοπτικά να πω τα εξής. Αυτό, πράγματι, ήταν ένα τεράστιο ζήτημα και ήταν από την πρώτη μέρα. Επειδή άκουσα και κάποια περίεργα σήμερα από τον Αντιπεριφερειάρχη, τον κ. Βασιλείου, όπως ότι χρειαζόντουσαν είκοσι χιλιάδες ευρώ για να ρίξουμε χώμα να σβήσει η φωτιά, δεν τα είχαμε. Είχαμε έναν υπάλληλο, έναν οδηγό με τον φορτωτή, ο οποίος οδηγός πήρε σύνταξη. Ζητήσαμε έναν άλλον, ο οποίος δε μας τον δώσανε και τα λοιπά.

Οι ερωτήσεις μου, λοιπόν, είναι συγκεκριμένες. Καταρχήν, αν αξιολογήθηκε, εκτιμήθηκε, το μέγεθος αυτής της ιστορίας. Δηλαδή, δεν είναι υπερβολή αυτό που θα πω, αυτό λειτούργησε και θα λειτουργήσει στο προσεχές μέλλον ως μικρό Τσερνομπίλ. Είναι δεδομένο αυτό, ότι υπήρχε και υπάρχει ένα τοξικό

νέφος, το οποίο, βέβαια, εμείς ενδεχόμενα το περιδιαβαίνουμε έτσι, ο κόσμος που δεν ξέρει. Άρα, ρωτάω, πρώτον, έκανε κάποιες ενέργειες άμεσα ο Δήμος, σαν ενημέρωση καταρχήν του κόσμου. Να πω παράδειγμα; Για μένα δε θα έπρεπε να έχουν λειτουργήσει από την πρώτη μέρα, από την ώρα που εκδηλώθηκε το φαινόμενο, οι παιδικές χαρές, και έπρεπε να έχει ενημερωθεί ο κόσμος και οι γονείς και οι μητέρες ότι τα παιδιά δε θα έπρεπε να πάνε στις παιδικές χαρές. Και άλλες ομάδες ευπαθείς.

Και όταν λέω δεν έγινε ενημέρωση, και το ρωτάω, το ρωτάω για να απαντήσω, είναι ρητορικό το ερώτημα. Εγώ δεν άκουσα κάποια ντουντούκα, όπως στις πολιτιστικές εκδηλώσεις, και καλά κάνει ο Δήμος, να ανακοινώνει κάποιο τέτοιο πράγμα. Δεύτερον, πήραμε κάποια πρωτοβουλία ή συμβάλλαμε σε κάποια πρωτοβουλία με όμορους Δήμους ώστε ... με συγχωρείτε, στο τέλος τέλος. Ήταν τόσο δύσκολο να βρεθούν ένα δυο εργολάβοι, να τους δώσουμε δυο επιταγές μεταχρονολογημένες να βρουν είκοσι χιλιάδες ευρώ που χρειαζόταν, να πάμε δέκα φορτηγά, πενήντα, εξήντα να ρίξουν χώμα; Γιατί μόνο με το χώμα αντιμετωπίζετε, τουλάχιστον από ότι λένε οι ειδικοί.

Και αν, επειδή συνεχίζετε το φαινόμενο, και δε θα λήξει σήμερα ή αύριο, σαν συνέπειες εννοώ, έχουμε κάτι στο μυαλό μας ή σκεφτόμαστε κάτι για να λειτουργήσουμε προς αυτήν την κατεύθυνση της αποτροπής μεγαλύτερης βλάβης και κινδύνου. Έχει επέλθει πολύ μεγάλη βλάβη για μένα μέχρι αυτήν τη στιγμή. Σε συνεννόηση με φορείς, Περιφέρεια, Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας και τα λοιπά.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να κάνει ερωτήσεις; Ο κ. Τσατσαμπάς.

**ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ:** Σχετικά με το θέμα της καθαριότητας, πολύ σωστά τέθηκε από τον επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης. Η κατάσταση έχει οξυνθεί. Από την πρώτη περίοδο που ανέλαβε η Δημοτική Αρχή, που ήταν πράγματι πάλη τραγική η καθαριότητα, πρέπει να παραδεχτούμε ότι έγιναν κάποια μικρά βήματα βελτίωσης, ωστόσο τελευταία η κατάσταση πάλι είναι πολύ επιεικώς

απαράδεκτη και μάλιστα ενόψει τώρα της καλοκαιρινής περιόδου, τα προβλήματα είναι πολύ πιο οξυμένα και από πλευράς υγιεινής.

Αυτό που ήθελα να ρωτήσω, πέρα από το γενικότερο ζήτημα πως θα πρέπει να αντιμετωπιστεί, διότι προφανώς είναι ένα θέμα που απαιτεί υποδομές, που απαιτεί έμπυχο δυναμικό. Αδυναμίες σοβαρές υπάρχουν, το γνωρίζουμε σε αυτά τα ζητήματα και χρειάζεται ένας σχεδιασμός, όμως, αντιμετώπισης του. Είναι κατεπείγον θέμα, νομίζω η Αυτοδιοίκηση, ο Δήμος πρέπει να ξεκινάει από την καθαριότητα, μην τα επαναλαμβάνουμε, έχουν ειπωθεί πολλές φορές εδώ.

Αυτό, όμως, που ήθελα να ενημερωθώ είναι ότι επειδή έτυχε σήμερα να δω έτσι ένα περιστατικό, όπου πράγματι, επειδή είχε πολλές μέρες να γίνει αποκομιδή κάδων στην περιοχή της Γρηγορούσας και υπήρχε έτσι μία πολύ άσχημη και οσμή, αλλά και το θέμα και όλα αυτά τα πράγματα, είδα μία υδροφόρα η οποία πολύ σωστά, με κάποιο προσωπικό, τέλος πάντων, έπλενε τους κάδους, η υδροφόρα του Δήμου Χαϊδαρίου. Αυτό, όμως, που παρατήρησα είναι έναν εργαζόμενο - εργαζόμενος, δε γνωρίζω αν ήταν εργαζόμενος - φορούσε μια φανέλα που έλεγε Σύλλογος Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Χαϊδαρίου. Θέλω να ρωτήσω αν υπάρχει αυτός ο Σύλλογος. Συνεργάζεται με τον Δήμο; Βοηθάει; Να ξεκαθαρίσω και τη θέση μου, δεν είμαι αρνητικός σε κάτι τέτοιο, αλλά επειδή γνωρίζω ότι σε τέτοια ζητήματα στο παρελθόν η Δημοτική Αρχή ως αντιπολίτευση ήταν κατηγορηματικά αντίθετη, ήθελα να ρωτήσω αν υπάρχει τέτοια συνεργασία ή απλά έτυχε, ας πούμε, κάποιος εργαζόμενος να φοράει αυτή τη φανέλα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος; Ο κ. Κέντρης.

**ΚΕΝΤΡΗΣ:** Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συναδέλφους, τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Παντελάρη, τον κ. Μποζικά, τον κ. Ντηνιακό για την υποδοχή αυτή που μου επιφύλαξαν σήμερα. Θέλω να πω ότι σημερινή μέρα για μένα είναι πολύ δύσκολη, και ως προς την πολιτική θέση την οποία θα αναλάβω μέσα στον Δήμο, αλλά και ότι θα αντικαταστήσω μία εκλιπούσα με την οποία είχαμε συνεργαστεί πολλά χρόνια.

Παρόλο που θέλω να πω ότι υπήρχαν πολλές διαφορετικές πολιτικές προσεγγίσεις, πολιτικές διαφοροποιήσεις. Και θέλω να πω και ενώπιόν σας, να το εκμυστηρευτώ, να το εξομολογηθώ ότι κι εγώ προσωπικά όπως και η εκλιπούσα ήμασταν δύσκολοι χαρακτήρες και δύσκολα πολιτικά πρόσωπα που μπορούσαμε να συνυπάρξουμε. Συνυπήρχαμε μόνο ως προς την πολιτική ιδεολογία της Κεντροδεξιάς, όπου αυτό το πράγμα μας ένωνε και γι' αυτόν τον λόγο κατεβήκαμε και στις τελευταίες εκλογές μαζί. Και γι' αυτό ακριβώς είναι και πολύ δύσκολο, ανθρωπίνως, και το σκέφτηκα πάρα πολύ αν θα έπρεπε να καταλάβω αυτήν τη θέση.

Υπάρχουν, όμως, οι πολίτες, οι οποίοι τις περισσότερες φορές αποφασίζουν και οι οποίοι προτρέπουν σε πολλές εκφάνσεις της πολιτικής ζωής του τόπου, είτε αυτές αναφέρονται σε μια στρατηγική ή σε μια πρακτική μεθοδολογία της πολιτικής όπου εξαναγκάζεται κάποιος άνθρωπος να υποχωρεί πολλές φορές και από σταθερές αξίες τις οποίες έχει. Ακριβώς και γι' αυτό δέχτηκα αυτήν τη θέση για να συνεχίζω να υπερασπίζομαι τα συμφέροντα του Χαϊδαριώτικου λαού και το δημόσιο συμφέρον.

Ως προς την ΠΟΛΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ, η οποία με ανέδειξε ως πρώτο επιλαχόντα Δημοτικό Σύμβουλο, θέλω να πω ότι δεν έχουμε κατασταλάξει ακόμη αν εγώ θα βρίσκομαι μέσα σε αυτήν την πολιτική παράταξη, δημοτική παράταξη ή όχι. Αυτό θα ανακοινωθεί εν τω χρόνω και στο Δημοτικό Συμβούλιο και στον τύπο του Χαϊδαρίου, αφού γίνουν ορισμένες συνεννοήσεις με τον κ. Θεοδωρακόπουλο, ο οποίος είναι τώρα και επικεφαλής αυτής της Δημοτικής Παράταξης. Επίσης, θα ήθελα να πω ότι στο Δημοτικό Συμβούλιο, σε ότι με αφορά, τα θέματα τα οποία θα κινούνται προς το συμφέρον της πόλης - το είπα και στον Δήμαρχο στην ορκωμοσία μου την Παρασκευή - και θα εξυπηρετούν το δημόσιο συμφέρον, θα έχει τη στήριξη μου. Για θέματα τα οποία δε θα έχουν ως κριτήριο το καλό της πόλης, κατά την αντίληψη βέβαια, την πολιτική αντίληψη τη δική μου, αυτά θα καταψηφίζονται. Και πάλι θέλω να σας ευχαριστήσω και θα τα πούμε εν τω χρόνω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Κέντρη. Η κα Τοκατλίδη.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Θα ήθελα κι εγώ να θέσω από την πλευρά μου, αφού κι εγώ καλωσορίσω τον Γιάννη τον Κέντρη, που πραγματικά είναι ένα φίλος, άσχετα αν πολύ λίγες φορές έτυχε τουλάχιστον εμείς να διαφωνήσουμε, στα οκτώ χρόνια που ήμασταν μαζί και νομίζω ότι κοσμεί και θα βοηθήσει πολύ με την εμπειρία και τις γνώσεις το Δημοτικό Συμβούλιο.

Εγώ θέλω να θέσω δύο θέματα που ίσως και ο Δήμαρχος ο ίδιος τα γνωρίζει. Το ένα είναι για τις δύο πεζογέφυρες που νομίζω ότι είναι πολιτική θέση της Περιφέρειας, τουλάχιστον μόνο για τον Δήμο Χαϊδαρίου, να μην προβλεφθούν στην δημοπράτηση η οποία θα γίνει στα μέσα Ιουλίου. Τι ενέργειες έχουμε κάνει; Είναι ένα έργο, το οποίο πραγματικά θα κοσμούσε και θα έλυνε ένα χρόνιο πρόβλημα. Εγώ πιστεύω ότι θα έπρεπε ήδη να έχουν γίνει οι δυναμικές κινητοποιήσεις και αντιδράσεις απέναντι στην Περιφέρεια, που μεμονωμένα τον Δήμο Χαϊδαρίου απέκλεισε από τον διαγωνισμό τον οποίον θα προκηρύξει.

Γιατί, όπως γνωρίζει, φαντάζομαι το γνωρίζει και ο Δήμαρχος, γιατί εμένα με πήραν τηλέφωνο και με ενημέρωσαν, οι μελέτες για τις δύο πεζογέφυρες είναι ήδη έτοιμες. Ακόμη για το Χαϊδάρει είναι τελειωμένες, έχουν παραδοθεί στην Περιφέρεια. Άρα, δεν έχει ολοκληρωθεί μόνο το κομμάτι της δημοπράτησης και δεν έχουν ενταχθεί. Το ένα θέμα είναι αυτό, γιατί τόσο και στον Δήμο Παλαιού Φαλήρου, όσο και στον Δήμο Αγίας Παρασκευής, νομίζω, και σε άλλους τρεις τέσσερις Δήμους, το συγκεκριμένο έργο θα γίνει. Δηλαδή, θα γίνουν άλλες πέντε πεζογέφυρες και οι δύο οι οποίες δεν έχουν, δε θα ενταχθούν στη συγκεκριμένη δημοπράτηση, θα είναι μόνο του Χαϊδαρίου.

Ένα δεύτερο θέμα είναι, αν έχουμε κάνει ενέργειες και τι ενέργειες έχουν γίνει όσον αφορά να δεσμεύσουμε συγκεκριμένα όμως, όχι γενικά και αόριστα, την Περιφέρεια πάλι, για τα δύο εκατομμύρια ευρώ τα οποία είχαν κατατεθεί σε ειδικό λογαριασμό από τον Υπουργό Εσωτερικών τότε, για το συγκεκριμένο έργο του παλαιού Δημαρχείου. Πιστεύω ότι θα πρέπει να έχουμε συγκεκριμένη δέσμευση και τροποποίηση, τόσο στο τεχνικό πρόγραμμα της Περιφέρειας όσο και στον προϋπολογισμό τους, που θα αποδοθούν. Για συγκεκριμένα έργα, όμως, αυτά τα δύο εκατομμύρια. Γιατί αυτήν τη στιγμή ή λιμνάζουν ή έχουν πάει στην Τράπεζα της Ελλάδος μαζί με τα υπόλοιπα τα οποία είχαν

δεσμευθεί, προκειμένου να ικανοποιήσουν και να βοηθήσουν άλλες ανάγκες του κράτους.

Θα ήθελα, επίσης, να ρωτήσω το εξής. Φαντάζομαι, τώρα, αυτό, αλλά να μην τοποθετούμε εγώ στην απάντηση. Στην κοινωφελή επιχείρηση είδα πρόσφατα που έκανα μία περιήγηση λίγο στη Διαύγεια, ότι μία απόφαση Προέδρου για τα Χριστουγεννιάτικα παιχνίδια, μάλλον για τον Χριστουγεννιάτικο στολισμό της πόλης - γιατί την έχω εδώ, κι αν θέλετε, Πρόεδρε, να σας το καταθέσω και στο Δημοτικό Συμβούλιο - με 22/12/2014 είναι η απόφαση και αριθμό πρωτοκόλλου 683, που εγκρίνουμε την απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΝΟΔΙΚΟ ΠΛΑΝΟ ΔΟΜΗΣΗΣ ΑΕ, και οι δύο αποφάσεις, που ήταν το ποσό των 4.990 ευρώ, αναρτήθηκαν στη Διαύγεια 22/04/2015. Και ήθελα να ρωτήσω, αυτό για ποιο λόγο έγινε; Συνήθως η Διαύγεια και η απόφαση γίνονται την ίδια μέρα. Έτσι δεν είναι, Αντιδήμαρχε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Ωραία, θα ήθελα μία απάντηση.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Δεν την ίδια.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Την ίδια είναι.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Σε εύλογο χρονικό διάστημα.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Ωραία, ή σε εύλογο χρονικό διάστημα. Εγώ νομίζω ότι συνήθως γίνεται στην ίδια μέρα. Τουλάχιστον, οι υπηρεσίες οικονομικών του Δήμου μας, αυτό το ακολουθούν. Και, επίσης, αν η χρησιμότητα, οι τρεις υπάλληλοι, οι οποίοι έχουμε επίσης πάρει απόφαση στην Κοινωφελή Επιχείρηση, που είναι για το Κάμπ, που έχουμε βάλει ΔΕ Παιδαγωγούς που ουσιαστικά καλύπτουν ανάγκες βρεφονηπιοκόμων. Είναι για τις ανάγκες του Κάμπ ή όχι, οι ΔΕ Βρεφονηπιοκόμοι ή έγινε και αυτό, ή για αστοχία, ή για να καλύψουν άλλες ανάγκες τουλάχιστον και όχι για τις ανάγκες του Κάμπ. Αυτό.

Να μη σχολιάσουμε, φαντάζομαι, γιατί κι ο ίδιος ο Δήμαρχος την ίδια θέση θα είχε, μία στάση, ένα επεισόδιο το οποίο έγινε με μία διευθύντρια, η οποία δεν



ήθελε να κάνει γιορτή λόγω ελλείψεως προσωπικού, τώρα στις καλοκαιρινές γιορτές. Και, παρόλα αυτά, υπήρχε κάποιος, όχι Δημοτικός Σύμβουλος, αλλά μέλος του Συνδυασμού σας, που απειλήθηκε, και αυτό μου το έχουν πιστοποιήσει δύο άνθρωποι, δε λέω ανακρίβειες. Απειλήθηκε ότι θα περάσει από ΕΔΕ. Φαντάζομαι ότι ήταν ένα ατυχές γεγονός ή ήταν πάνω στην ένταση της κατάστασης η δύσκολη αυτή διαχείριση του θέματος και της άρνησης της προϊσταμένης, γιατί νομίζω εσείς πάνω από όλα είστε μαζί με τους υπαλλήλους και στηρίζετε τις αποφάσεις των υπαλλήλων. Αυτά.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κυρία Λυμπουσάκη.

**ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ:** Καλησπέρα σας. Καλωσορίζω ξανά τον Γιάννη τον Κέντρη στις αίθουσες αυτές. Είναι παλιός γνώριμος. Καλώς ήλθες ξανά. Σιδεροκέφαλος. Θα ήθελα να αναφερθώ κι εγώ στο θέμα και θα μου επιτρέψετε να μακρηγορήσω λιγάκι γιατί το θεωρώ πάρα πολύ σημαντικό. Το θέμα με τη φωτιά στο εργοστάσιο ανακύκλωσης ή αποθήκη, όπως λέγεται.

Χωρίς σχέδιο αξιολόγησης του κινδύνου και αντιμετώπισης της κρίσης, το τοξικό νέφος πνίγει τη Δυτική Αττική. Σήμερα, είμαστε τυχεροί που φυσάνε νοτιάδες και δεν μυρίζουμε. Η πυρκαγιά στην μονάδα ανακύκλωσης ξεκίνησε το Σάββατο 6 Ιουνίου. Ίσως είναι ευκαιρία να γίνουν ευρύτερα γνωστές οι συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή του Ασπρόπυργου και εν γένει στην περιοχή του Θριάσιου. Δεν είναι μόνο η χωματερή η Φυλής, ούτε μόνο σειρά ιδιαίτερα επικίνδυνων βιομηχανικών δραστηριοτήτων, αλλά και τα σκραπατζήδικα, οι Ρομά, η καύση καλωδίων, η παράνομη απόρριψη επικίνδυνων αποβλήτων και λοιπά.

Τρεις μέρες, τώρα, εργοστάσιο ανακύκλωσης καίγεται και μαζί ανεβαίνει και η τοξικότητα. Διοξίνες, όλοι ξέρουμε για τις διοξίνες, χημικές ενώσεις άνθρακα υδρογόνου οξυγόνου χλώριο, οι οποίες είναι εξαιρετικά επικίνδυνες και καρκινογόνες για τον άνθρωπο. Και φουράνια, άλλες χημικές ενώσεις οι οποίες έχουν χαρακτηριστεί καρκινογόνες, επίσης, για τον άνθρωπο, σύμφωνα με την Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας. Όταν καίγονται πλαστικά λάστιχα και καλώδια,

άλλα ανάλογα υλικά, η φωτιά δεν αντιμετωπίζεται εύκολα, παρά μόνο με σκέπασμα είτε με χώμα είτε με τσιμέντο.

Η Περιφέρεια χρειάζεται περισσότερο ενίσχυση, προκειμένου να διαθέτει τα αναγκαία μέσα για να διαχειριστεί αποτελεσματικά το περιβάλλον. Και όχι μόνον. Και πρέπει να συγχρονίζονται όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς. Στο ίδιο εργοστάσιο, πριν δύο χρόνια, τρία χρόνια, η Υπηρεσία Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Δυτικής Αττικής, που ήταν η πιο στελεχωμένη, μαζί σε συνεργασία με τους επιθεωρητές, είχαν βάλει πρόστιμα σε αυτήν τη συγκεκριμένη αποθήκη. Το ερώτημα είναι, ωστόσο, τι κάνει το αρμόδιο Υπουργείο ΠΑΠΕΝ και κυρίως τι κάνουμε εμείς ως Δήμος, ως Δήμοι της Δυτικής Αττικής, οι οποίοι σηκώνουμε και το βάρος της τοξικότητας του νέφους.

Επίσης, θα ήθελα άλλα δύο ερωτήματα να θέσω, το οποίο πια έχει καταντήσει μείζων, κάθε τρεις και λιγάκι να ρωτάμε τι θα γίνει με τα σκουπίδια και κυρίως με τα μπάζα. Τι σκοπεύετε να κάνετε για αυτό, αν θα πρέπει να ενημερώνετε τους πολίτες, διότι δεν είναι εύκολο, δεν υπάρχει το φορτηγό. Τουλάχιστον, τα μπάζα, τα έπιπλα και όλα αυτά που βγάζουν έξω στους κάδους, να μην τα βγάζουν και τα αφήνουν εκεί για μέρες. Με τα σκουπίδια δεν υπάρχει άλλη λύση, αλλά με τα μπάζα δεν ξέρω. Μήπως θα έπρεπε να γνωρίζουν κάθε πότε θα περνάει το φορτηγό;

Επίσης θα ήθελα να ρωτήσω τι σκοπεύετε να κάνετε για την επιδείνωση του κυκλοφοριακού προβλήματος στην διασταύρωση των οδών Πλαταιών με την Ιερά Οδό. Προχτές έγινε ένα τροχαίο με μια μηχανή, ήταν παρκαρισμένο αμάξι και πήγε να περάσει μια μηχανή. Καθώς επίσης και το θέμα με τα φανάρια στην Λεωφόρο Αθηνών όπου είχαμε πάλι ένα τροχαίο στην Παπανδρέου με την Λεωφόρο Καβάλας. Ναι δεν το ξέρω, πάντως ευχαριστώ πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Ο κ. Καρατζαφέρης έχει ρωτήσει. Έχει ζητήσει.

**ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ:** Να κάνω κι εγώ μια όχι ερώτηση, πολύ σύντομα γιατί είναι πλήθος των ερωτήσεων. Μαζί με τα ..... θα ήθελα μαζί με τα θέματα που θα συζητήσουμε στα επόμενα Δημοτικά Συμβούλια Δήμαρχε, να συζητήσουμε το θέμα των περιπτέρων, αν μπορούμε να φτιάξουμε, δηλαδή να βάλουμε σε διαβούλευση, των περιπτέρων ένα κανονισμό, να το συζητήσουμε όλοι μαζί ως προς τη χωροθέτησή τους. Δηλαδή οι περισσότεροι Δήμοι έχουν εγκρίνει κάποιον κανονισμό περιπτέρων. Ίσως να έχει μια ενιαία αρχιτεκτονική πρόταση γιατί υπάρχουν περίπτερα που αυθαιρετούν, τίθενται θέματα ασφάλειας πολιτών, αυτοκινήτων, προσβάλει την αισθητική μας και τέλος πάντων αν μπορούμε να βάλουμε ένα θέμα διαβούλευσης να βάλουμε μια σειρά. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θέλει να ρωτήσει; Να δώσουμε για λίγα λεπτά, 2-3 λεπτά, στον κ. Φωτεινάκη που έχει ζητήσει να πει δυο πράγματα για το ζήτημα της πυρκαγιάς.

**ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ:** Κ. Πρόεδρε ευχαριστώ πολύ. Εκ μέρους της οργάνωσης «Φίλοι της Φύσης» που είμαι πρόεδρος, είναι πανελλαδική αυτή η οργάνωση, θα ήθελα να τοποθετηθώ πολύ λίγο για το θέμα του ΚΔΑΥ Ασπροπύργου. Το ΚΔΑΥ σημαίνει Κέντρο Διαλογής Ανακυκλωμένων Υπολειμμάτων, όμως ποτέ δεν λειτούργησε έτσι. Λειτούργησε σαν εργοστάσιο σύμμεικτων και βιομηχανικών αποβλήτων, για αυτό το λόγο και η φωτιά δεν σβήνει, δεν καίγεται χαρτί. Είναι αποτέλεσμα της μαφιόζικης πολιτικής που έχει σχέση με τα σκουπίδια διαχρονικά και αυτό είναι μόνο ένα μικρό δείγμα. Υπάρχουν παράνομα, αυτό είναι θεσμοθετημένο το εργοστάσιο, δεκάδες στην περιοχή. Ο κύριος αυτός το 2013 είχε πάρει και 1.000.000 επιχορήγηση για τις καλές υπηρεσίες που είχε προσφέρει προς την οικολογική διαχείριση των απορριμμάτων. Επισημαίνω ότι οι εργαζόμενοι εκεί είναι απλήρωτοι και όπως είπα και προηγουμένως αυτό είναι μόνο ένα δείγμα του ξεπερασμένου συστήματος διαχείρισης των απορριμμάτων.

Εγώ πήγα την Κυριακή το απόγευμα και σήμερα το πρωί το συγκεκριμένο χώρο. Πραγματικά οι πυροσβέστες καταβάλουν μεγάλη προσπάθεια. Η προσωπική μου γνώμη καθώς επίσης και άλλων ανθρώπων συμβούλων που

πήγαμε εκεί είναι ότι ο αγώνας είναι άνισος και ότι η μέθοδος δεν είναι η κατάλληλη. Έκανε και ένα..... επάνω σε αυτό το θέμα μίλησε και ο Κώστας ο Ασπρογέρακας. Τι γίνεται εκεί; Υπάρχει ένας φορτωτής, μεταφέρει το υλικό και ο πυροσβέστης το καταβρέχει. Αυτό γίνεται. Υπάρχουν πυροσβεστικά, πραγματικά είδαμε και πολιτικά πρόσωπα, είδαμε τον Αντιπεριφερειάρχη, είδαμε από το ΥΠΕΚΑ κ.λπ.. Όμως η μάχη είναι άνιση, η πυροσβεστική λέει ότι θα σβήσει η φωτιά σε 3 μέρες, μπορεί να είναι 3 βδομάδες, μπορεί να είναι και 3 μήνες και το θέμα δεν είναι ότι έχει πιάσει φωτιά. Το θέμα είναι, δεν ξέρω αν προσέξατε την ομιλία της κα Λυμπασάκη, το θέμα είναι ότι υπάρχουν διοξίνες, υπάρχουν καρκ...., υπάρχουν ενώσεις οι οποίες κάνουν ζημιά στην υγεία των ανθρώπων. Σήμερα εδώ μπορεί να μην έχουμε αισθητή την μυρωδιά όμως έχει μετακομίσει, κ. Δήμαρχε να πάρεις τηλέφωνο τον Δήμαρχο της Καισαριανής. Έχει μετακομίσει στην Καισαριανή και στον Υμηττό και θα ξανάρθει και στον Πειραιά. Απλά έχει αλλάξει ο καιρός και γι' αυτό δεν έχουμε σήμερα την παρουσία εδώ του..... τι πρέπει να γίνει.

Η γνώμη μου είναι, αυτό το έχουμε γράψει και σαν ανακοίνωση, ότι πρέπει να πάρει θέση η πολιτική προστασία και το υπουργείο υγείας, να ενημερώσει τον κόσμο. Είναι οι ανησυχίες πάρα πολλές, είναι διάχυτες, είναι πάρα πολύ σοβαρές και η πρόταση δηλαδή προς το δημοτικό Συμβούλιο και προτείνων να είναι ομόφωνη, δεν έχουμε να μοιράσουμε κάτι, είναι ότι πρέπει να πάρει θέση η πολιτική προστασία και το υπουργείο υγείας. Ευχαριστώ πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Φωτεινάκη. Να δώσουμε και στον Αντώνη που έχει καλύψει το θέμα δημοσιογραφικά, θέλει να μας πει δυο λόγια και να το ολοκληρώσουμε συνάδελφοι. Να πάμε στις απαντήσεις δηλαδή.

**ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:** Λοιπόν πριν λίγο με ενημέρωσαν ότι αναζωπυρώθηκε η φωτιά. Καταρχήν για το ιστορικό, δεν έχει πιάσει ακριβώς το Σάββατο το πρωί. Τρεις μέρες βάζανε φωτιά στους περιβόλους γύρω-γύρω. Τώρα το πώς πήδηξε από χαμηλή βλάστηση, νομίζω την έχει δει κι ο Κώστας, ένα μαντρότοιχο με λαμαρίνες 4 μέτρα, αυτό είναι άλλη ιστορία. Αυτή τη στιγμή πάντως μια φορά καίγεται.

Για το συγκεκριμένο εργοστάσιο είχα κάνει εγώ ρεπορτάζ κι είχα πάει ο ίδιος στην Κύθνο και είχα πιάσει τότε που είχε πει ο κ. Σγουρός ότι δεν έρχονται σκουπίδια από τα νησιά, το ΜΑΡΙΑ Π. που φόρτωσε 40 container με σύμμεικτα για το ΚΔΑΥ του Ασπροπύργου. Μετά από αυτή την ιστορία έπεσε πρόστιμο στο βαπόρι, τα πηγαίνανε και στο ΚΔΑΥ της Ελευσίνας, το οποίο και εκεί ήταν η προβλήτα παράνομη, και ακόμη είναι δεν έχει πάρει αδειοδότηση, για το ιστορικό.

Τώρα μέσα εκεί δεν είναι μόνο χαρτιά που έλεγαν από την αρχή. Είναι κι αυτό που είπε ο Κώστας ο Φωτεινάκης και πολλά άλλα σύμμεικτα σκουπίδια. Συνέχεια από προχθές το πρωί που ήμουνα εγώ από το Σάββατο ακουγόντουσαν εκρήξεις, το οποίο σημαίνει ότι υπήρχανε μπουκάλες προπανίου, φρέον από τα ψυγεία κ.λπ., κ.λπ.. Αυτή τη στιγμή όπως με πληροφόρησε αιρετός από το Δήμο Φυλής, το νέφος έχει πιάσει από τη Φυλή, Μενίδι και πιάνει όλο αυτό το σημείο, μέχρι την Καισαριανή είναι, αυτή τη στιγμή, υπάρχει αναζωπύρωση.

Τώρα ο ίδιος ο Αντιπεριφερειάρχης προχτές προσωπικά δήλωση που μου έκανε είπε ότι θα διαθέσει ότι χωματουργικά μηχανήματα έχει. Αυτά είχα να πω προς ενημέρωση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε. Λοιπόν να πάμε στις απαντήσεις. Να ξεκινήσουμε από τον αντιδήμαρχο καθαριότητας.

**ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ:** Θα ήθελα κι εγώ να... Ευτυχώς τον Γιάννη τον Κέντρη, συνεργάστηκα από άλλη θέση βέβαια, ήταν αντιδήμαρχος, ήμουν υπάλληλος. Να του ευχηθώ καλορίζικο και καλή δύναμη.

Τώρα για να έρθουμε στα θέματα, να μην τα ανακυκλώνουμε πολύ, το σήκωσαν αρκετοί. Ένα ερώτημα, εάν δεν πήγαινε στην Κηφισιά το πρωί η τηλεόραση θα το ανέφερε το θέμα; Σήμερα το ανέφεραν οι τηλεοράσεις. Άρα το σύστημα έχει τον τρόπο της να δουλέψει και για κάποιους δουλεύει. Τώρα τα άλλα να μην ανακυκλώνουμε, μπήκαν και από τους προηγούμενους ομιλητές, το μόνο που θα πω έχει γίνει μια συνεννόηση, αύριο το πρωί όλα τα, όλοι οι Δήμοι που έχουν βυτιοφόρα γίνεται μια συνεννόηση και με κάποια

ειδικά φάρμακα που θα ρίξουν στα πυροσβεστικά να γίνει κάποιο είδος απόσβεσης με διαφορετικό τρόπο. Είμαι ο Κώστας κάποια πράγματα, να μην επαναλαμβάνω. Μας πήραν από την πολιτική προστασία, υπάρχει συνεννόηση συνεχόμενα, καταλαβαίνετε ότι από το Σάββατο οι πιο πολλοί έχουν κλειστεί στα σπίτια τους. Μόνο όποιοι δεν ήξεραν τι σημαίνει και τι μυρίζει, γιατί κάποιοι έλεγαν καίγεται η χωματερή, διάφορα.

Να έρθουμε στα... να πω για το θέμα της καθαριότητας που είναι το πιο επίκαιρο με την κακή έννοια. Γίνονται προσπάθειες, περιμένουμε ακόμη τα 5μηνα από πέρσι το Νοέμβρη ακούμε για 5μηνα και δεν έχουν έρθει. Η υπηρεσία κάνει κάποιες προσπάθειες και από θέμα απομάκρυνσης και κλαδιά και σαβούρες και κάποια πράγματα που τα ξεφορτώνω σε γωνίες διάφορες, είναι εντοπισμένα. Υπάρχει το πρόβλημα της παρακολούθησης αν θέλετε ή να μπουν κάποια άλλη τακτική να αλλάξουμε, θα το δούμε, θα αποφασίσουμε. Εγώ ένα θα προσθέσω. Από τους εργαζόμενους γίνεται τεράστια προσπάθεια. Δεν μπορεί να πει κάποιος ότι γίνονται κάποιες προσπάθειες κάτω από τους κάδους σε κεντρικά σημεία πρώτα και αρχίσαμε τώρα και μες τους δρόμους να βάφεται με..., να καθαρίζεται και να βάφεται για να δίνει και την αίσθηση ότι δεν πρέπει να πετάς άλλα πράγματα εκτός από τα σκουπίδια. Έγινε η διαδικασία ποιοι συμμετέχουν στην οικονομική για τους κάδους των σκουπιδιών που θα αγοράσουμε, γιατί η προηγούμενη διοίκηση το είχε αφήσει στο αυτόματο πιλότο και ότι κατέβαζε, έφερνε.

Γίνεται μια προσπάθεια. Πιστεύω έχοντας καλώς των πραγμάτων σε 10 μέρες, σε 8 μέρες, να κάνουμε έναν καθαρισμό, να τελειώσει αυτή η κατάσταση. Ένα άλλο που θέλω να πω, που το ανέφερε ο κ. Τσατσαμπάς. Δεν υπάρχει κ. Τσατσαμπά ούτε σύλλογος, ούτε τίποτα. Οι φανέλες αυτές είναι οι φανέλες που ήταν από πέρσι για την πολιτική προστασία για την πυρασφάλεια που κάποια παιδιά τις φοράνε στη δουλειά. Το βυτίο συγκεκριμένα που ανέφερε στη Γρηγορούσα πήγε σε κάποια σημεία που είχανε ρίξει σκουπίδια έξω από τους κάδους και είχε βρωμίσει ο τόπος. Να σας πω ότι το πλυντήριο το επισκευάσαμε για πλύσιμο κάδων, δεν έχουμε προσωπικό. Είναι ένα τεράστιο πρόβλημα. Έχουμε κάνει κάποιες διαδικασίες να δούμε και για τα 20 άτομα

που τρέχει ο διαγωνισμός και πιστεύω μέχρι τέλος του μηνός να έρθουν και αυτοί να βάλουμε σε μια σειρά. Φανταστείτε ότι όλοι είσαστε εργαζόμενοι και είμαστε εργαζόμενοι, μπαίνουμε και σε μέρες αδειών. Υπάρχουν κάποιοι συνάδελφοι που είναι τραυματίες. Να μην αναφέρω όλο το πακέτο, να το πω έτσι. Τόσο, δεν έχω νομίζω κάτι άλλο να απαντήσω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Καλησπέρα και από μένανε. Να ευχηθώ στον κ. Κέντρη, καλή θητεία, σιδεροκέφαλος και να προχωρήσω εγώ σε δύο θέματα που με αφορούν.

Όσο αφορά το θέμα για τις πεζογέφυρες. Είχαμε μία, πριν 10 μέρες, 15 περίπου, μία με τον διευθυντή, έβαλα τον διευθυντή και πήρε στο υπουργείο, υπουργείο χωροταξίας, στον κ. Βλάτο ο οποίος μας είπε ότι προχωράνε οι δύο πεζογέφυρες που εν πάση περιπτώσει είχαμε κάνει πριν 4 μήνες μια επαφή με το γραφείο του κ. Λουκάκου, ο οποίος είναι μελετών που έχει αναθέσει το υπουργείο και έχει τελειώσει η όλη διαδικασία. Μας είπανε μέχρι τις 15/7 θα μας έχουμε απάντηση για το θέμα των πεζογέφυρων.

Όσο αφορά για το θέμα....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Ορίστε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Όχι μέχρι τις 17/7 μας είπανε. Μήπως κάνατε λάθος; Εγώ συγκεκριμένα μίλησα με το....

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Επειδή μίλησα και εγώ λοιπόν και επειδή έτυχε να υπάρχει ένας γνωστός, αντιδήμαρχε για αυτό το λέω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, είμαστε στην.... Αν δεν σας ικανοποιεί.... Κα Τοκατλίδου αν δεν σας ικανοποιεί η απάντηση.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Κα Τοκατλίδου, εγώ δεν έχω λόγους. Εμείς μιλήσαμε για το θέμα αυτό. Εμείς θέλουμε να γίνουν πεζογέφυρες.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Άρα Πρόεδρε κρίνουμε το αποτέλεσμα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αντιδήμαρχε, αντιδήμαρχε προχωρήστε παρακαλώ.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Προχωρώ, για το δεύτερο θέμα. Εν πάση περιπτώσει θα το δούμε αυτό μέχρι τον Ιούλιο.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Εγώ προς ενημέρωση το λέω, γιατί τώρα θα βγει.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Κι εγώ, και εμάς μας επείγει γιατί ήδη έχουμε κάνει πρόταση...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συναδέλφισσα Τοκατλίδου το μικρόφωνο για να προχωρήσει ο Αντιδήμαρχος.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Η δεύτερη, όσο αφορά για το θέμα των 2.000.000, δηλαδή τα λεφτά τα οποία αφαιρέσαμε από το παλαιό δημαρχείο, από το έργο εκείνο το οποίο θα γινότανε, υπάρχει μια δέσμευση και από την Περιφέρεια και από τον κ. Κουτσοθοδωρή που μιλάμε, ότι θα ενταχτούνε τα έργα τα οποία έχουμε πει. Τώρα από κει και πέρα είναι θέμα Περιφέρειας, είναι θέμα... Δεν μπορούμε να.... πιέζουμε καθημερινά. Τώρα ότι άλλο μπορούμε να κάνουμε, το πρόβλημα μας είναι ότι εμείς τα λεφτά που έχουμε εμείς σα Δήμος προσπαθούμε να κάνουμε αυτά τα έργα που έχουμε επακτά, για τα λεφτά που έχουμε στα χέρια μας. Τώρα από κει και πέρα εάν μας τα δώσουν μας τα δώσανε, διαφορετικά δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα άλλο κα Τοκατλίδου. Αυτά. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Μοσχονάς.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Καλωσορίζω κι εγώ το συνάδελφο τον κ. Κέντρη στο Δημοτικό Συμβούλιο. Μπήκανε κάποιες ερωτήσεις όσο αναφορά και ζητήματα διαχειριστικού ελέγχου κυρίως τα οποία έχουν εξαγγελθεί και από την πλευρά μας ότι θα γίνουνε, έχουμε έρθει με την εταιρία σε μια καταρχήν συμφωνία για ένα ποσό έναντι ώστε να συνεχιστεί μετά, να αποπληρωθεί δηλαδή μετά



για να είναι διασφαλισμένη και αυτή ότι επειδή είχε δημιουργηθεί μια αναστάτωση με τα αποθεματικά ότι θα πληρωθούν. Αισιοδοξώ ότι στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο θα μπορέσουμε να ανακοινώσουμε και το όνομα και τη σύμβαση, δηλαδή να προχωρήσει αυτή η διαδικασία. Σε αυτή τη διαδικασία μέσα θα είναι και η κοινωφελή όπως έχουμε πει και θα είναι και στοχευμένα τα μισθωμένα ακίνητα.

Σε νομικά ζητήματα τώρα δεν είμαι αρμόδιος να απαντήσω. Καταλαβαίνεις Βαγγέλη καλό θα ήτανε....,

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Είχαμε πει το πρωί όμως ότι θα ήθελα μία απάντηση και....

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Καλό θα ήταν και η.... η Κατερίνα η Πετροπούλου να ήταν εδώ να έλεγε τώρα γιατί επιλέχτηκε αυτή η οδός ή η άλλη. Δεν ξέρω Δήμαρχε αν και εσύ θες να πεις.... Πάντως πιστεύω ότι πάρα πολλά ζητήματα θα έρθουν στην επιφάνεια με τον διαχειριστικό έλεγχο, τουλάχιστον και σε δύο, προς δύο κατευθύνσεις. Η μία κατεύθυνση είναι αυτή που έβαλε και ο Θεodorής, να μην χαθούνε κάποια χρήματα, αν μπορούν να κερδηθούν και προθεσμίες κ.λπ. και το δεύτερο είναι να διασφαλίσει με ποιο τρόπο δε θα ξαναγίνουμε κάποια πράγματα στο μέλλον. Νομίζω ότι αυτό είναι το κυρίαρχο, αν θέλετε τη γνώμη μου. Και τα δύο είναι σοβαρά και κρίσιμα, το κυρίαρχο είναι και από δω και πέρα αυτό.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Πάντως για το περίπτερο χάνονται τώρα. Εάν χάνονται. Εγώ περιμένω απάντηση, δεν παίρνω θέση τώρα.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Για ποιο;

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εάν αυτή η οδός δεν ήταν η σωστή τελικά....

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Ντηνιακέ είναι κατανοητή η ερώτηση. Θα απαντήσει και ο Δήμαρχος. Ολοκληρώστε αντιδήμαρχε.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Νομίζω όμως ότι.... Αν καλώς εχόντων των πραγμάτων δηλαδή στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο θα υπάρχει ως θέμα και θα το συζητήσουμε εκεί και ενδεχομένως και πιο αναλυτικά.

Τώρα όσο αναφορά τα περιπτερα, είναι ένα σοβαρό θέμα για το Δήμο. Και αν θέλετε και τη γνώμη μου, υπάρχει μία άναρχη έτσι να μην το πω λειτουργία, να το πω τοποθέτηση, να το πω μέχρι τώρα χωροθέτηση, όπως θέλετε πάρτε το. Εμείς αυτό το οποίο θέλουμε να κάνουμε, το οποίο πραγματικά δεν είναι πολύ εύκολο να γίνει γιατί αν θες να το κάνεις σωστά και έχει πάρα πολλούς παράγοντες και παραμέτρους. Εμείς αυτό που θέλουμε να κάνουμε, πρώτα και κύρια να δούμε μια συνολική χωροθέτηση των περιπτέρων που να εξυπηρετεί την πόλη και τους κατοίκους της, όχι μεμονωμένα και περιορισμένα σε κάποιους κεντρικούς δρόμους αλλά ακόμα και σε αυτούς που είναι απομακρυσμένους από τις κεντρικές οδούς και να έχουνε τη δυνατότητα πρόσβασης σε κάποιες τέτοιες υπηρεσίες. Δεν είναι εύκολη δουλειά και η κανονιστική πράξη που θα έρθει να τα διευθετήσει δεν είναι πολύ εύκολο πράγμα να γίνει.

Είναι στις σκέψεις μας, απλά δεν μπορώ να πω ότι έχω κάτι τώρα στα χέρια μου το οποίο αύριο-μεθαύριο μπορούμε να το ανακοινώσουμε και δηλαδή... έχουμε προχωρήσει πολύ περισσότερο στο ζήτημα των καταστημάτων και των κοινόχρηστων χώρων παρά στη συγκεκριμένη φάση των περιπτέρων. Αναγκαζόμαστε δηλαδή να τα αντιμετωπίζουμε και με κάθε περίπτωση ξεχωριστά και σε συνδυασμό και με τις παρεμβάσεις της τροχαίας, με το γεγονός ότι αλλού υπάρχουν αντιδράσεις των ιδιοκτητών των ακινήτων. Όλα αυτά δηλαδή δημιουργούν μια κατάσταση και εμάς δε μας αρέσει και θα πρέπει να την ρυθμίσουμε μια και καλή με κανονιστική πράξη.

Τώρα για τα τροφεία. Εδώ κα Αγγελική τι να πω τώρα; Πραγματικά, ναι μπορεί να οφείλονται και σε αυτό, από τη στιγμή που είναι βεβαιωμένα, έχουν έρθει στην υπηρεσία και η υπηρεσία στέλνει, μόνο με εισηγητικό από την υπηρεσία και απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μπορούν να διαγραφούν. Δεν υπάρχει κάτι άλλο. Δηλαδή δεν ξέρω δεν... πραγματικά αν υπάρχει κάτι άλλο επειδή το έχω κοιτάξει το θέμα και προσπαθώ να βρω, πραγματικά δεν υπάρχει άλλος τρόπος να δώσεις λύση σε θέματα των δύο, τριών και τεσσάρων χρόνων πριν.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Είναι και ποσό που όταν έχουν και δύο παιδιά, είναι μαζεμένο ποσό, δεν είναι λίγο το ποσό. Αλλά εκείνο που στενοχωρεί, είναι και ότι είναι και στην εφορία και δεν μπορούν να πάρουνε φορολογική ενημερότητα.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Ναι αυτό με βάση και τις εγκυκλίους τις οποίες έχουν έρθει είναι το μοναδικό μέτρο είσπραξης που διαθέτεις προκειμένου να έρθει ο άλλος να τακτοποιήσει τις υποχρεώσεις του. Έχουν έρθει, έχουν ενοχλήσει και εμάς στις υπηρεσίες, νομίζω όμως ότι δεν μπορείς να κάνεις κάτι το οποίο πραγματικά να μην έχεις τον κίνδυνο δηλαδή του καταλογισμού για να μπορέσεις να λύσεις μια κατάσταση στην οποία την έχουμε παραλάβει και δεν ξέρω πως μπορεί να.... δεν μπορώ να βρω κάποιον τρόπο δηλαδή να λυθεί πολιτικά αυτό το πράγμα.

Τώρα όσο αναφορά το ζήτημα που έβαλε και η Ελευθερία για την κοινωφελή. Κοιτάξτε τώρα να δείτε, η κοινωφελή είναι μια υπηρεσία του Δήμου η οποία στο συγκεκριμένο κομμάτι διοικητικό-οργανωτικό έχει αρκετά προβλήματα στελέχωσης, τα οποία και για άλλους λόγους δυσάρεστους έχουνε επιδεινωθεί τους τελευταίους 2, 3 μήνες. Για αυτό και πολλά... παρατηρούνται τέτοιου είδους δυσλειτουργίες, νομίζω δεν είναι το κύριο. Μη μείνουμε εκεί. Δεν υπάρχει κάτι άλλο δηλαδή. Υπάρχει απλά μια καθυστέρηση στο να βγει η απόφαση αυτή στην Διαύγεια.

Απλά θέλω να πω ότι ακριβώς και η ίδια η κυβέρνηση τώρα σκέφτεται ότι η Διαύγεια σε πολλά σημεία πρέπει να σταματήσει, ακριβώς γιατί αν θέλετε τη γνώμη μου δεν προσφέρει κάτι πολύ συγκεκριμένο και ουσιαστικό σε πάρα πολλά σημεία παρά μόνο γραφειοκρατία. Αυτή είναι νομίζω, δεν υπάρχει κάτι άλλο. Δεν ξέρω αν δεν έχετε καλυφθεί.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Το μόνο που θέλω να.....

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Δαουάχερ, θέλετε κάτι αντιδήμαρχε;

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΟΥ:** Ναι θέλω....

**ΔΑΟΥΑΧΕΡ:** Έχω να πω εγώ για τα θαλασσινά μπάνια, να απαντήσω στον κ. Ντηνιακό ότι ήδη έχουν ξεκινήσει. Ήδη έχει ξεκινήσει η διαδικασία, η

εγγραφή των μελών, το έχει αναλάβει η κα Μαζαράκη από το ΚΑΠΗ του δάσους. Πιθανόν να ξεκινήσουμε προς το τέλος του μήνα με πιθανότητα και νωρίτερα. Αυτό.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Καραγιάννης, Για τα Camp έχει γίνει μια ερώτηση. Λοιπόν να προχωρήσουμε συνάδελφοι....

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Ωραία εγώ κ. Πρόεδρε θέλω να ....

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρακαλώ.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Ούτως ή άλλως, το λέει και ο κανονισμός γιατί μπορεί να μη μου επιτρέπατε κιόλας να μιλήσω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ορίστε.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Ήθελα λοιπόν να προσθέσω ότι αντιλαμβάνομαι το πρόβλημα το συγκεκριμένο ότι προφανώς λόγω αστοχίας έγινε αλλά φαντάζομαι εσείς κιόλας με την εμπειρία σας τόσους μήνες γνωρίζετε καλύτερα από μένανε ότι υπάρχει ένα θέμα τυπικότητας πληρωμής του εντάλματος και ειδικά γιατί το τιμολόγιο έχει κοπεί 31/12/14 και δεν κόπηκε 25/5. Αν είχε κοπεί 20/5 δε θα είχαμε πρόβλημα. Αυτό μόνο είναι το πρόβλημα. Τυπικά. Απλά το λέω αλλά εντάξει εννοείτε ότι σεβόμαστε το οποιοδήποτε πρόβλημα και οποιαδήποτε κωλυσιεργία έγινε όσο αναφορά την τυπική διαδικασία που εφαρμόζεται βάση των δημοσιεύσεων και των αναρτήσεων των αποφάσεων στο Διαύγεια.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Να προχωρήσουμε να απαντήσει ο ..... Κ. Βουλγαρίδης. Για αυτό το θέμα;

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Είπατε ότι είναι δύο τιμολόγια 4.990, ναι για αυτό. Δύο τιμολόγια.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Δύο αποφάσεις του έτους.

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Άμα θα δείτε ότι οι αποφάσεις ήτανε να πληρωθούνε κοντά στις 5.000, δύο τιμολόγια αλλά καταφέραμε, για αυτό ίσως υπάρχει και αυτή η καθυστέρηση, καταφέραμε και πήραμε μια πίστωση 2.000 €, μας μείωσε ο

εργολάβος. Ναι κατάλαβα τι είπατε, ίσως επειδή γινόντουσαν και κάποιες διαβουλεύσεις. Είναι και απ' αυτό που λέει ο αντιδήμαρχος, διότι έχουμε κάποιο πρόβλημα κάτω το οποίο είναι δυσάρεστο και δε χρειάζεται να αναφερόμαστε και έχουμε μια καθυστέρηση. Υπήρχε και αυτό γιατί υπήρξε και μια μικρή διαβούλευση. Τέλος πάντων άμα θέλετε το ξεπερνάμε, άμα δε θέλετε συνεχίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Νομίζω ότι...

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Θέλω να απαντήσω, θέλω να απαντήσω είπε και κάτι άλλο η κα Τοκατλίδη και πρέπει να της απαντήσω για αυτούς τους τρεις, διότι δεν είναι ούτε από αστοχία, ούτε από κάποιον άλλο λόγο που βάλαμε ότι θα ζητήσουμε αυτούς τους 3 βοηθούς. Διότι να έχουμε ευρεία γκάμα, διότι είναι πολλές ειδικότητες που χρειάζεται και αυτοί οι άνθρωποι έχουνε κάποια πείρα στα μικρά παιδιά που θα έρθουνε να μπουν μέσα σε αυτά τα Camp. Και επειδή και στη σχολή που πηγαίνουνε δεν μαθαίνουνε μόνο για νήπια, μαθαίνουνε και για μεγαλύτερα παιδιά. Λοιπόν είναι η γνώση της σχολής του, είναι και για αυτές τις ηλικίες αλλά είναι και περισσότερο στη σιγουριά των αιτήσεων για ευρύτερη γκάμα. Καταλάβατε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λοιπόν, το λόγο έχει ο Δήμαρχος.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λοιπόν τώρα θα απαντήσω αλλά επαναλαμβάνετε κάθε φορά αυτό το σκηνικό, να φτάνουμε δυο-τρεις ώρες μετά την αρχή της συνεδρίασης. Αν θέλετε μπορούμε και 7 ώρες να συζητάμε. Αλλά νομίζω ότι πρέπει να σεβόμαστε και το κύριο Σώμα που είναι η συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. Αν θέλετε να κάνετε ερωτήσεις για να καταγράφονται και να περνάτε μετά σαν είδηση ότι κάναμε 2, 3, 5 ερωτήσεις ο καθένας και να μην γράφεται βέβαια και τις απαντήσεις οι οποίες δίνονται από τη δημοτική αρχή, συνεχίστε αυτόν τον δρόμο.

Για την καθαριότητα, για μια ακόμη φορά, να πούμε το εξής. Πρώτον, απαντήθηκε και από τον αντιδήμαρχο, ότι δεν μπαίνει ζήτημα εθελοντών. Το

αν φοράει κάποιος ένα μπλουζάκι από πέρσι ή να φοράει του Παναθηναϊκού και της Barcelona, δε νομίζω να χαρακτηρίζουνε τους εργαζόμενους στην καθαριότητα. Δεύτερο, ο αριθμός των εργαζομένων στην καθαριότητα τα προηγούμενα χρόνια ήτανε 65 και τώρα είναι 15. Και πρέπει εμείς να διαχειριστούμε τον ίδιο όγκο σκουπιδιών με υποπολλαπλάσιο νούμερο. 15 με 65 και όταν δεν υπήρχε προγραμματισμός από την προηγούμενη δημοτική αρχή να γίνουνε προσλήψεις για να καλύψουμε εμείς αυτό το διάστημα που ήμασταν νέα δημοτική αρχή. Δεν υπήρχε προγραμματισμός για 8μηνα, τα 5μηνα τα οποία πάντα έρχονταν τα προηγούμενα χρόνια δεν ήρθανε σε εμάς και δεν τα πήραμε που θα έλυναν το πρόβλημα και δεν μας ενέκρινε η Αποκεντρωμένη Περιφέρεια ούτε καν τα 2μηνα που ζητήσαμε για να μαζέψουμε τα σκουπίδια την περίοδο που είχαμε και πλημμύρες και το μεγάλο όγκο των σκουπιδιών εκεί στις γιορτές. Αυτή είναι η κατάσταση λοιπόν.

Εμείς τώρα και το έχουμε πει κι άλλη φορά, να σας το πω άλλη μία φορά για να το εμπεδώσετε, έχουμε κάνει προγραμματισμό σαν δημοτική αρχή. Ήδη τρέχει τώρα η προκήρυξη για 20 εργάτες καθαριότητας, πιστεύω να την είδατε. Από 1<sup>η</sup> Ιούλη θα έρθουν οι 20 και 27 ακόμα προγραμματίσαμε έτσι επειδή δε μας δίνει τη δυνατότητα. Αυτό βλέπετε είναι το αστικό Κράτος που υπηρετείτε κάποιιοι, δε μας δίνουν τη δυνατότητα να πάρουμε για τη διάρκεια όλου του χρόνου. Εμείς λοιπόν το σπάσαμε σε δύο και πάμε με τους 50 που έχουμε γιατί αυτό το περιθώριο έχουμε, άλλο ένα σημείο που αυτομαστιγωθείτε όσοι στηρίζετε αυτό το Κράτος και αυτές τις κυβερνήσεις, σπάσαμε λοιπόν στα δύο και θα πάρουμε 20 συν 3 τώρα που με κόλπο προσπαθούμε να πάρουμε και 3 ειδικότητες αν θέλετε, να βάλουμε ακόμα έναν οδηγό, έναν μηχανικό αυτοκινήτων και έναν ηλεκτρολόγο και τους υπόλοιπους 27 να τους πάρουμε στο τέλος του χρόνου για να καλύψουμε μέχρι του χρόνου τον Ιούλη που δε θα μπορούν να γίνουν προσλήψεις. Αυτή είναι η κατάσταση.

Και να σας πω για το μηχανολογικό εξοπλισμό. Θα είδατε το Δήμο Πετρούπολης, το Δήμο Κερατσινίου και ΕΣΔΑ. Αυτός είναι ο εξοπλισμός κα Τοκατλίδου που είχατε σαν προηγούμενη διοίκηση. Αυτός είναι. Γιατί εσείς

υπηρετούσατε την προηγούμενη διοίκηση. Αυτή είναι η κατάσταση. Εμείς τώρα προγραμματίζουμε εκτός από το φορτωτή που πήραμε, προγραμματίζουμε να πάρουμε και έναν άλλο στόλο και απορριμματοφόρων και άλλων αυτοκινήτων, ούτως ώστε ανυψωτικού που δεν έχουμε να κόψουμε τα μεγάλα δέντρα ή να αλλάξουμε τα φώτα, τους φωτισμούς στα γήπεδα. Όπως επίσης και σκούπα γιατί αυτή είναι δανεική και δεν μπορεί άλλο έτσι η Πετρούπολη να μας δανείζει σκούπα.

Επίσης θα πάμε το επόμενο διάστημα, ξεκίνησε ήδη το πλύσιμο των κάδων, γιατί φτιάξαμε επιτέλους το πλυντήριο, το αυτοκίνητο αυτό, όπως επίσης και στο ασβέστωμα των χώρων που πραγματικά υπάρχει σοβαρό πρόβλημα μολύνσεων όταν τα μπάζα μένουν για αρκετό καιρό σε ένα χώρο.

Για τη δημοτική αστυνομία τα έχουμε πει πάλι πολλές φορές εδώ. Αυτή τη στιγμή το έχουμε και σαν θέμα στο δημοτικό συμβούλιο, μόνο μονολεκτικά να πω ότι με δύο δημοτικούς αστυνόμους από τους οποίους η μία είναι έγκυος και θα λείπει για δύο τουλάχιστον χρόνια και η άλλη θέλει να πάρει μετάταξη, μένει μία δηλαδή που είναι από το Πέραμα δηλαδή η κοπέλα και ήρθε με την προϋπόθεση ότι θα υπηρετήσει εδώ σαν διοικητικός, μόνο για να πάρει μετάταξη. Φτιάξτε εσείς δημοτική αστυνομία. Με τι; Δεν μπορούμε να πάρουμε απόφαση κ. Μποζικά. Κ. Μποζικά, η Αγία Βαρβάρα με 4 δημοτικούς αστυνόμους πήρε απόφαση; Πήρε απόφαση να φτιάξει δημοτική αστυνομία με 4; Όχι βέβαια, όπως και πολύ άλλοι Δήμοι δεν έχουν πάρει. Δε μπορεί να φτιάξετε δημοτική αστυνομία, να πούμε ότι έχουμε και να έρχονται μετά και να λένε στο Δήμο, αφού έχετε δημοτική αστυνομία στα χαρτιά γιατί δεν παίρνετε αυτά τα μέτρα που πρέπει να παρθούν; Ο νόμος προβλέπει και θα συζητήσουμε μετά διαφορετικό τρόπο με τη σύσταση ειδικής υπηρεσίας στο Δήμο, το οποίο θα κάνουμε, αυτό το πράγμα θα κάνουμε. Αλλά δημοτική αστυνομία να κάνουμε, δεν μπορούμε. Πώς αλλιώς να το πούμε;

Για τη φωτιά στον Ασπρόπυργο. Κοιτάξτε αυτά που λέγατε εδώ και η κριτική που σκίζουν κάποιοι τα ιμάτιά τους ότι δήθεν ανακάλυψαν τώρα και τι θα κάνουμε με την φωτιά. Δε λέω για τον κόσμο τον απλό ο οποίος πραγματικά έτσι εναγωνίως έπαιρνε και τηλέφωνο αυτές τις μέρες και ρωτούσε και

προσπαθούσε να βρει μια λύση, αλλά οι υπόλοιποι που γνωρίζετε καλό θα είναι να ψάξετε τις ευθύνες και σε σχέση με αυτό το έγκλημα. Γιατί περί εγκλήματος πρόκειται που έγινε στον Ασπρόπυργο και το πώς λειτουργούν αυτές οι περίφημες ανακυκλώσεις ή όλο αυτό το σύστημα που είναι γύρω από τα σκουπίδια. Αλλά και το πως γίνεται η ενημέρωση, ξέρετε πολύ καλά ότι έπρεπε να χτυπήσετε σε άλλες πόρτες. Και οι άλλες πόρτες είναι η κυβέρνηση, η Περιφέρεια και οι αρμόδιοι φορείς. Ξέρετε πολύ καλά ότι ο Δήμος δεν έχει καμία αρμοδιότητα, δεν έχει καμία δικαιοδοσία ούτε επιστημονική τεκμηρίωση και νομιμοποίηση βέβαια για να βγάλει απόφαση και να πει απαγορεύουμε να πάνε τα παιδιά στο σχολείο ή να πάνε στις παιδικές χαρές. Το είδατε πουθενά ότι νομιμοποιείτε ο Δήμος να κάνει αυτήν την ενέργεια; Πείτε το όποιος μπορεί. Όποιος μπορεί να το πει. Το λέτε; Μπορούμε, εμείς είχαμε λοιπόν, είχαμε τα στοιχεία, να σας πω λοιπόν τι κάναμε.

Από την πρώτη στιγμή επικοινωνήσαμε με τη Διεύθυνση Γενικής Περιφέρειας Αττικής, με τον κ. Γιάνναρη. Να σας πω και ονόματα, επόπτης υγείας. Στο Διευθυντή περιβάλλοντος της Περιφέρειας Αττικής, με τον κ. Ακρίβο. Με τον κ. Κοκοτό, προϊστάμενο Δυτικής Αττικής. Με την πυροσβεστική, με το Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας του υπουργείου υγείας, τον κ. Παπαγεωργίου που είναι διευθυντής. Με την Περιφερειάρχη την κα Δούρου. Πείτε μου λοιπόν... Την πυροσβεστική. Πείτε μου λοιπόν εσείς, κάναμε τις ενέργειες όλες ναι ή όχι; Και εναγωνίως ζητούσαμε να μας ενημερώσουνε τι πρέπει να κάνουμε. Πήγαμε, είχαμε πρόβλημα, πήγαμε, ήμουνα στο 11<sup>ο</sup> Δημοτικό και ρώτησα τους δασκάλους, τι κάνουμε και τη διευθύντρια και τους δασκάλους. Λέω πείτε μου τι να κάνουμε; Λένε οι δάσκαλοι δεν μπορούμε εμείς να πούμε να βάλουμε τα παιδιά μέσα και να τα κλείσουμε αν δεν υπάρχει εντολή. Κανένας λοιπόν δεν έδινε εντολή. Και ξέρετε τι μας απαντούσανε; Ότι αν δεν δούμε το τι ακριβώς, από πού προέρχεται και τι συστατικά έχει η φωτιά δεν μπορούμε να βγάλουμε. Αυτό το έλεγαν οι αρμόδιοι. Και περιμένατε εσείς να βγάλει ο Δήμος απόφαση και να πει ότι να βάλουμε φράγμα για να μην έρθει...

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Εγώ είπα να, εγώ είπα να μην καταγγείλω το δήμο, να καταγγείλετε εσείς αυτό.



**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Βεβαίως και καταγγέλλουμε, βεβαίως όπως και καταγγέλλουμε.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Από την πρώτη ώρα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Βεβαίως και καταγγείλαμε. Να σας πω, βεβαίως και καταγγείλαμε. Δεν ξέρω κάποιοι άλλοι αν καταγγέλλουνε. Άλλους δεν είδα να καταγγέλλουνε.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Δήμαρχε, επειδή είμαστε σε Δημοτικό Συμβούλιο και πρέπει να τα λέμε τα πράγματα με το όνομά τους. Αυτά τα αιωρούμενα και αυτά τα πουφ το μελάνι και τα ξαναμαζεύουμε. Πέστε μας ποιοι δεν κάνανε..

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Καθόλου αιωρούμενα. Συγκεκριμένα στοιχεία είναι αυτά. Είναι συγκεκριμένα στοιχεία.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Γιατί είσαστε θυμωμένος; Πέστε μας ότι ξέρετε κάτι, ο Μποζίκας δεν έκανε κάποια κίνηση για τον Ασπρόπυργο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτά που σας λέω, σας είπα υπηρεσίες, φορείς και ονόματα. Τι άλλο θέλετε να σας πω;

ΠΟΛΛΑΠΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Να ρωτήσω κάτι συγκεκριμένο εγώ;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θέλετε να σας πω κάτι άλλο;

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εκτός από τηλέφωνα πήγατε κάπου; Εκτός από τηλέφωνα, τηλέφωνα πήρατε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Πήγα και στον Ασπρόπυργο κ. Ντηνιακέ, όπου εσείς δεν πήγατε.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Πού ξέρετε ότι δεν πήγα; Πού το ξέρετε ότι δεν πήγα; Επειδή δεν έβγαλα φωτογραφία;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το ξέρω, το ξέρω.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Πού το ξέρετε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το ξέρω.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Δεν το ξέρετε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αφήστε τον Δήμαρχο να ολοκληρώσω την απάντησή του.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λοιπόν να μπούμε τώρα και στην ουσία του θέματος, γιατί αυτό το θέμα είναι πάρα πολύ σοβαρό. Γιατί πραγματικά εδώ μιλάμε, όχι πια για σκουπίδια σαν αυτά που δήθεν γίνονταν έτσι διαλογή στην ανακύκλωση αυτή αλλά μιλάμε για τοξικά, για διοξίνες, οι οποίες είναι και πολύ καρκινογόνες και αυτό είναι πάρα πολύ επικίνδυνο. Μάλιστα μιλώντας και με την Περιφερειάρχη σήμερα την κα Δούρου, η οποία και αυτή σήκωνε τα χέρια και δεν μπορούσε γιατί την καλούσα να μας πει τι θα κάνουμε σαν Δήμος. Και μου λέει ότι αν δεν δούμε τι ουσίες έτσι ακριβώς είναι δεν μπορούμε και εμείς να βγάλουμε απόφαση. Πάντως η πληροφόρηση είναι ότι πραγματικά θα καίει για κάποιες μέρες ακόμα η φωτιά. Δηλαδή από 2, 3 μέρες μέχρι 5, 6. Αυτή η πληροφόρηση την οποία έχουμε.

Μα πούμε έτσι δυο πράγματα για την ουσία του θέματος. Ξέρετε ότι αυτή η γενική ανακύκλωση που είναι μια ιδιωτική εταιρία λειτουργεί σε μία έκταση 25 στρεμμάτων χωρίς καν να έχει μέτρα ασφαλείας και πυρασφάλειας. Ναι η άδεια που έχει είναι για 25 Αντώνη, ενώ είναι στα 40 στρέμματα. Η άδεια αυτή εκδόθηκε...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι θα τα πω μετά.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αφήστε τον Δήμαρχο να ολοκληρώσει παρακαλώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Πήρανε λοιπόν άδεια επί κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ επί Λαλιώτη να λειτουργήσουν, δούλευαν εκατοντάδες εργαζόμενοι. Οι εκατοντάδες εργαζόμενοι αυτοί κάποια στιγμή βρέθηκαν μετέωροι και χρώσταγε από 10.000 στον κάθε εργαζόμενο ο κ. Λαζόπουλος, ο οποίος είναι ο ιδιοκτήτης και μεγάλος παράγοντας του αθλητισμού και ευυπόληπτος πολίτης, από 10.000 στον κάθε εργαζόμενο. Κάποια στιγμή τους απέλυσε και κράτησε 10

εργαζόμενους, τους οποίους πριν από ένα μήνα περίπου απέλυσε και αυτούς. Αλλά οι εργαζόμενοι είναι ανακυκλώσιμο υλικό και αυτοί και δεν ενδιαφέρεται κανένας. Δεν ενδιαφέρεται κανένας για τους εκατοντάδες που πετάχτηκαν στο δρόμο χωρίς να έχουνε πληρωθεί. Και σαν να μην έφτανε αυτό, ο ίδιος κύριος επιχορηγήθηκε και με 1.000.000 € από την προηγούμενη κυβέρνηση, λίγο πριν πέσει.

Έτσι λοιπόν, αυτός είναι ο καπιταλιστικός δρόμος ανάπτυξης. Έτσι λειτουργούν αγαπητοί συνάδελφοι αυτές οι ιδιωτικές εταιρίες που κάποιοι κόπτονται και έτσι θα λειτουργήσουν και σε λίγο κάνοντας πάρτι πάνω στα σκουπίδια και στα σύμμεικτα και στα ανακυκλώσιμα. Αυτή λοιπόν είναι η κατάσταση και νομίζω ότι αυτός ο καπιταλιστικός, ο άναρχος δρόμος για την κερδοφορία του κεφαλαίου και για τις συνθήκες αυτές και για τους εργαζόμενους που δουλεύουν εκεί αλλά και κυρίως για τους κατοίκους οι οποίοι δέχονται τις επιπτώσεις από τέτοιου είδους ατυχήματα τουλάχιστον ας μας προβληματίσει λίγο.

Εμείς λοιπόν σήμερα μας ζητήθηκε έτσι ένα βυτίο να στείλουμε, το βυτίο το μοναδικό που έχουμε, το οποίο θα πάει αύριο το πρωί, έχει επικοινωνήσει η υπηρεσία του Δήμου σας βοήθεια δηλαδή αυτό μας έχει ζητηθεί. Όσο για το άλλο, αν μπορούμε να βγάλουμε εμείς κονδύλι 20.000 για να σβήσουμε τη φωτιά με άμμο ή όχι, αυτό με χώμα ή όχι, αυτό έτσι είναι μόνο και μόνο για να δημιουργηθούν εντυπώσεις, το καταλαβαίνετε πολύ καλά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι δεν είναι ευθύνη των Δήμων αυτό. Αυτό είναι ευθύνη της Περιφέρειας και το ξέρετε πολύ καλά. Μη προσπαθήσετε να βγάλετε λάδι από αυτούς που έχουνε τις ευθύνες και να μεταφέρετε.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Εγώ;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εσείς, γενικά μιλάω. Δεν απευθύνομαι σε εσάς. Και να μεταφέρετε ευθύνες στο Δήμο, εκεί που δεν έχει. Να σας πω για θέματα για τα οποία έχουμε ευθύνη, να πούμε, να κάνουμε την αυτοκριτική μας, να

πούμε ότι πραγματικά ρε παιδιά, έχουμε ελλείψεις, παραλείψεις, κάνουμε λάθη αλλά να μιλάμε τώρα για ένα ζήτημα στον Ασπρόπυργο, έξω από τα όρια του Δήμου που δεν μπορούμε να πάρουμε κανένα μέτρο, γιατί δεν έχουμε την νομιμοποίηση αυτή. Εδώ νομίζω ότι η υποκρισία έτσι φτάνει, ξεπερνάει ποια κάθε όριο.

Για το περίπτερο του Σκαραμαγκά, η νομική υπηρεσία χειρίστηκε το θέμα με αυτόν τον τρόπο, θεωρώντας ότι είναι ο καλύτερος τρόπος. Εμείς καταλαβαίνετε ότι δεν μπορούμε να παρέμβουμε στο έργο της νομικής υπηρεσίας. Για όλα τα θέματα πιστεύουμε ότι αυτή έτσι έχει τις νομικές γνώσεις για να χειριστεί το θέμα. Το παρακολουθούμε γιατί μας ενδιαφέρει πάρα πολύ αυτό το θέμα. Δεν βγαίνει αυτός. Ξέρετε πολύ καλά, δικηγόροι είστε, και ξέρετε με ποιο τρόπο γίνονται αυτά.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Επειδή είμαστε δικηγόροι τα λέμε αυτό. Μπορεί να μην ήταν ο σωστός τρόπος. Μήπως να ξαναρωτή.....

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λοιπόν για τα θαλάσσια μπάνια απαντήθηκε ότι θα γίνουν και για το Camp. Μισό λεπτό να.... Λοιπόν για τα τροφεία. Κα Γκανά πρέπει να ξέρετε ότι σε αυτή την αίθουσα δόθηκε μάχη πριν από λίγα χρόνια. Δόθηκε μάχη για να μην αυξηθούν τα τροφεία. Για να μην αυξηθούν τα τροφεία για να έχουν τη δυνατότητα οι οικογένειες που είπατε τώρα με δύο παιδάκια, άπορες, με μικρό εισόδημα να μπορούν να στέλνουν τα παιδιά τους στους παιδικούς σταθμούς. Και ξέρετε ότι αυτή η πολιτική της αύξησης των τροφείων οδήγησε πάρα πολλά παιδιά είτε έξω από τους παιδικούς σταθμούς, είτε αν μην μπορούν να πληρώσουν και να έχουν τώρα οφειλές, είτε σε παζάρια μεταξύ της διοίκησης του Δήμου και κάποιων γονιών, ότι εντάξει μωρέ θα σε βολέψω εσένα και ας μην έχεις τα χρήματα, φέρε το παιδί. Και αυτές είναι οι περίφημες εξυπηρετήσεις για να χρησιμοποιηθούνε ρουσφετολογικά. Αυτό δυστυχώς ήτανε κανόνας, όχι εξαίρεση που ακολουθούνταν όλα τα προηγούμενα χρόνια.

Φτάσαμε τώρα που έχει γίνει βεβαίωση των οφειλών. Υπάρχει μία διαδικασία από την οικονομική υπηρεσία, από το τμήμα εσόδων, έχουμε σοβαρότατα

προβλήματα γιατί δεν είναι μόνο αυτά, έχουμε κι άλλα που ζητάνε έτσι από πολίτες που δεν έχουν και τη δυνατότητα αν θέλετε να πληρώσουν. Αν θέλετε να πάρουμε απόφαση σα Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά δεν ξέρω πόσο η οικονομική υπηρεσία δεν δέχεται διαγραφή χρεών. Αυτό είναι δεδομένο. Αν θέλετε να πάρουμε την πολιτική απόφαση, να την πάρουμε. Κανένα πρόβλημα δεν έχουμε γιατί εμείς ήμασταν οι πρώτοι που διαφωνήσαμε και είμαστε αυτοί που καταργήσαμε τα τροφεία για να μην έχουμε αυτά τα φαινόμενα τώρα. Όμως για προηγούμενες οφειλές που έχουνε βεβαιωθεί, σύμφωνα με το νόμο δεν μπορεί να γίνει διαγραφή. Αυτό είναι το πρόβλημα.

Για τις εκδηλώσεις αναρτώνται όλες το site του Δήμου, όλες οι εκδηλώσεις που γίνονται από το Δήμο και το 90% αναρτώνται και στα τοπικά site και βγαίνει και ντουντούκα. Βέβαια θα μπορούσαμε και με άλλους τρόπους. Και με άλλους τρόπους θα μπορούσαμε αλλά ξέρετε ότι έχουμε πρόβλημα, δεν υπάρχει κλητήρας λόγω έλλειψης προσωπικού βγάζουμε κάποιες ανακοινώσεις και δεν υπάρχει άτομο να πάει να το τοιχοκολλήσει στους χώρους του Δήμου, στα σχολεία, στις τράπεζες, όπου τέλος πάντων ζει έτσι και μπορεί να το δει ο κόσμος εδώ. Έχουμε σοβαρότατο πρόβλημα.

Για τις πεζογέφυρες και αυτό το έχουμε συζητήσει 3, 4 φορές εδώ μέσα, να το πω άλλη μία φορά ακόμα. Στο σχεδιασμό ήταν 5 πεζογέφυρες για το Δήμο μας, από τις 5 απεντάχθηκαν οι 3 και έμειναν οι δύο πεζογέφυρες. Έχουμε έρθει σε επαφή με τους εργολάβους και μάλιστα έχουμε πιέσει πάρα πολύ για να αυξηθεί ο αριθμός των γεφυρών αλλά και να αλλάξει η θέση τους, γιατί προβλέπονταν ας πούμε πεζογέφυρα σε σημείο στο Προβατά για παράδειγμα που δεν περνάει κανένας και δεν προβλέπονταν στην Γεωργίου Παπανδρέου με την Κύπρου. Καταφέραμε να δεσμευτεί η εργολαβική εταιρία να μας κάνει και μία μελέτη για πεζογέφυρα στου Σιδηρόπουλου, την οποία θα κατασκευάσουμε εμείς και η πληροφορία που έχουμε εμείς τουλάχιστον πριν από 3,4 μέρες, αντιδήμαρχε; Πριν από 3, 4 μέρες επικοινωνώντας με τους αρμόδιους είναι ότι στις 15/7 θα γίνει δημοπράτηση για τις δύο πεζογέφυρες που αφορούν το Χαϊδάρι. Όπου έχουνε γίνει μελέτες, έχουνε... τα έχουμε συζητήσει έτσι όλα σαν δημοτική αρχή.

Για τους παιδικούς σταθμούς. Εμείς σε καμία περίπτωση δεν ακολουθούμε λογική καρότου και μαστιγίου που ακολουθούσανε οι παλιότεροι. Σε καμία περίπτωση δεν εκβιάζουμε, δεν απειλούμε ή δεν προσπαθούμε να επιβάλλουμε τη γνώμη μας σε διευθύντριες. Και αν θέλετε οποιαδήποτε απόφαση έχει παρθεί για τους παιδικούς σταθμούς πάντα παίρνετε με τη σύμφωνη γνώμη των διευθυντριών. Είναι νομίζω ο κ. Κοκάρας εδώ, ο διευθυντής της κοινωνικής υπηρεσίας και μπορεί να το βεβαιώσει ότι για όλες τις αποφάσεις ο κ. Κοκάρας και οι διευθύντριες έρχονται και συζητάμε για όλες τις αποφάσεις, τις μεγάλες αποφάσεις που αφορούν τους παιδικούς σταθμούς.

Εδώ μπήκε τώρα ένα θέμα. Μία διευθύντρια ενός παιδικού σταθμού χωρίς καν να συνεννοηθεί με τη διοίκηση του Δήμου αποφάσισε για πρώτη φορά στα χρονικά ότι δεν θα κάνει γιορτή στον παιδικό σταθμό και επικαλέστηκε έλλειψη προσωπικού. Πρώτον, είναι γεγονός ότι υπάρχει έλλειψη προσωπικού γιατί σας είπαμε και προηγουμένως ότι και για τους παιδικούς σταθμούς ισχύει ότι ίσχυε για την καθαριότητα. Δεν υπήρχε πρόβλεψη από την προηγούμενη δημοτική αρχή για την πρόσληψη προσωπικού για να λειτουργήσουν οι παιδικοί σταθμοί.

Έτσι λοιπόν και με δεδομένο ότι δεν ήρθανε ούτε τα 5μηνα. Είμαστε πραγματικά σε οριακό σημείο και μπορώ να πω, όχι σε οριακό, σε κακό σημείο γιατί πραγματικά και δίνουν και την ψυχή τους οι εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς για να ανταποκριθούν. Όμως και στους άλλους παιδικούς σταθμούς υπήρχε το ίδιο πρόβλημα και δεν μπορεί ο ένας παιδικός σταθμός να κόψει τη χαρά αυτή και από τα παιδάκια αλλά και από τους γονείς και τους παππούδες που θέλουν να παρακολουθήσουνε μία φορά το χρόνο τη δουλειά που γίνεται στο σταθμό. Δεν μπορούσαμε λοιπόν... την έχουμε παραχαϊδέψει αυτή την διευθύντρια, να σας το πω και έτσι. Αλλά δεν μπορούσαμε και σε αυτό να κάνουμε πίσω. Όλα έχουν ένα όριο. Όλα έχουν ένα όριο. Σε καμία περίπτωση ο κ. Στασινόπουλος, ο οποίος θα είναι εντεταλμένος σύμβουλος στους παιδικούς σταθμούς με απόφαση Δημάρχου που θα ανακοινωθεί σε λίγες μέρες, δεν είπε αυτό το πράγμα. Πώς το είπατε; Ότι θα περάσει ΕΔΕ. Θα περάσει ΕΔΕ; Αν το είπε πρώτα-πρώτα εγώ θα του πω, θα τον εγκαλέσω.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Δε θέλω να φέρω σε δύσκολη θέση. Αν θέλετε μπορούμε να το συζητήσουμε μαζί. Δεν θέλω να το συζητήσω.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Τέτοια πράγματα εμείς ότι θα περάσει ΕΔΕ, δεν το λέμε και δεν ακολουθούμε τέτοια τακτική.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Δεν θέλω να βάλω σε δύσκολη θέση ανθρώπους. Μπορούμε να το συζητήσουμε αλλά ήτανε ατυχή στιγμή.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Από ΕΔΕ στους 9 μήνες που είμαστε διοίκηση στο Δήμο, ενώ έχουνε γίνει αρκετά παραπτώματα δεν έχουμε περάσει κανέναν εργαζόμενο. Δεν έχουμε περάσει κανέναν εργαζόμενο από ΕΔΕ. Σας παρακαλώ τώρα γιατί...

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Προκαλείτε.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Εγώ προκαλώ;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι. Άφησέ το τώρα. Άστο να πάει τώρα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αντιδήμαρχε, αντιδήμαρχε. Αφήστε το Δήμαρχο. Παρακαλώ αφήστε το Δήμαρχο να ολοκληρώσει. Κα Τοκατλίδου αφήστε το Δήμαρχο να ολοκληρώσει. Αν δεν σας αρέσει....

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Άστο να πάει γιατί έχουμε πολλά ράμματα για τη γούνα σας και να μην τώρα τα πούμε. Σας παρακαλώ πάρα πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ολοκληρώστε Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σας παρακαλώ πολύ. Να μην τα πω τώρα, άντε. Άστο ρε Γρηγόρη, άστο.

Λοιπόν για την επιδείνωση των κυκλοφοριακών προβλημάτων. Τώρα τι να πούμε ότι ευθύνεται η δημοτική αρχή επειδή έχουν επιδεινωθεί τα κυκλοφοριακά προβλήματα; Δεν έχουμε πει ότι συνέπειες λειτουργίας του ΜΕΤΡΟ στην περιοχή εκεί της Αστυθέας είναι η επιδείνωση των προβλημάτων αυτών. Δεν έχουμε πάρει μέτρα, τώρα ενεργοποιήσαμε την κυκλοφοριακή μελέτη και λέμε ότι πρώτη παρέμβαση θα είναι η Αστυθέα; Δεν έχουμε εντάξει την περιοχή της Αστυθέας στο ΣΟΑΠ Δυτικής Αθήνας, την Αστυθέα με την

Γρηγορούσα, επειδή ακριβώς αντιμετωπίζουν αυτά τα προβλήματα; Τι άλλο να πούμε δηλαδή; Τι άλλο να πούμε για αυτό;

Και το ότι έγινε τώρα το ατύχημα στη Λεωφόρο Καβάλας που έφυγε ο άλλος με κόκκινο και τον χτύπησε, έλεος ρε παιδιά. Δηλαδή να κάνουμε αντιπολίτευση αλλά να έχει και κάποια βάση, ρε παιδί μου. Έλεος.

Για τον κανονισμό περιπτέρου πραγματικά είναι μια πρόταση που την..... να την συζητήσουμε, είναι σοβαρή, βέβαια πρέπει να πω ότι για να υπάρχει ομοιομορφία στα περίπτερα, επειδή το περίπτερο, το κόστος των περιπτέρων είναι περίπου 15.000 € το κάθε περίπτερο καταλαβαίνετε ότι δεν είναι εύκολο τώρα ή να κάνει ο Δήμος να αναλάβει το κόστος ή να πεις να αναγκάσεις τον περιπερούχο να αναλάβει αυτός το κόστος για τις 15.000.

Κάποια άλλα θέματα μπορούμε να τα δούμε για την, ας πούμε, την καλύτερη ομοιομορφία και κυρίως για τον όγκο που καταλαμβάνουν και για τις παραβάσεις που κάνουνε.

Συγνώμη τώρα αν υπήρχε ένταση κάποιες φορές αλλά ειλικρινά επαναλαμβάνετε σε κάθε Δημοτικό Συμβούλιο και πείτε αν θέλετε να κάνουμε ένα Δημοτικό Συμβούλιο μόνο για τις κάμερες, τους δημοσιογράφους και για να... έτσι τη δημιουργία εντυπώσεων. Αν θέλετε να το κάνουμε. Αντρέα ξέρεις δεν αναφέρομαι σε εσένα και το ξέρεις πολύ καλά. Αλλά θυμάσαι στις προηγούμενες χρονιές, σαν αντιπολίτευση που ήμασταν αν κάναμε και τι ερωτήσεις κάναμε. Σεβόμασταν ρε Αντρέα τη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Συγνώμη ρε Δήμαρχε, επειδή είμαστε όλοι παλιοί. 20 χρόνια πέστε μου πόση ώρα κρατούσε το Δημοτικό Συμβούλιο σαν χρόνος, διάρκεια και από αυτό πόσο ήτανε η Ημερήσια Διάταξη και πόσο οι ερωτήσεις που βομβαρδίζοντουσαν από σένα και από το Βορέα τον Κώστα. Με τι ασχολιόμασταν; Αν το πεζούλι, αν...



**ΒΟΡΕΑΣ:** Κ. Μποζίκα μήπως μιλάτε για αυτό που δε σας άρεσε, που είχατε υποκλέψει απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο και δε σας άρεσε και μου ήρθε και μου έκλειναν τα μικρόφωνα ο Πρόεδρος που ήσαστε;

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Κώστα ξέρεις τι με ενοχλεί Κώστα; Ξέρεις γιατί με ενοχλεί; Κάτσε να τα ακούσεις.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι. Μισό λεπτό συνάδελφε Βορέα. Κ. Μποζίκα ακούστε λίγο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι ήμασταν μετρημένοι στις ερωτήσεις. Σε παρακαλώ τώρα. Δεν κάναμε ερωτήσεις.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Τρεις ώρες κάναμε....

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν κάναμε εμείς τις ερωτήσεις.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι ακούστε λίγο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κάναμε επί της ουσίας, δηλαδή σε κάποια ζητήματα που έπρεπε να μπουν το Δημοτικό Συμβούλιο. Ζητήματα που μπορούν να λυθούν εκτός Δημοτικού Συμβουλίου με ένα τηλέφωνο σε έναν υπηρεσιακό παράγοντα.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Εγώ επιφυλάσσομαι να καταθέσω πρακτικά προηγούμενων 10ετιών και να δούμε τότε ο Σελέκος ο Μιχάλης και ο Βορέας ο Κώστας που έφυγε εκνευρισμένος πόση ώρα κρατάγανε πρωί, μεσημέρι. Προ Ημερησίας. Γιατί μας μαλώνετε ρε Δήμαρχε.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Να πω κάτι. Θα βοηθήσει στη σκέψη του Δημάρχου αυτό. Θα βοηθήσει λίγο στη σκέψη του Δημάρχου αυτό. Δήμαρχε έχεις καταλάβει πόσοι επικεφαλής παρατάξεων είναι εδώ πέρα; Αντιστοιχεί ο κάθε επικεφαλής παίρνει το λόγο πλέον.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Στο προηγούμενο συμβούλιο νομίζατε ότι κάναμε ερωτήσεις πάντα όλοι οι επικεφαλής;

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Όλοι.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ποιος όλοι; Είναι δικαίωμα τους. Δε λέμε ότι είναι δικαίωμα τους ρε παιδιά. Αλλά να σεβόμαστε....

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Είδαμε βρώμικη την πόλη. Δεν πρέπει να επισημάνουμε. Εγώ έκανα και εμμέσως πλην σαφώς...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι θα μου επιτρέψετε λίγο. Συνάδελφε Μποζικα, κ. Δήμαρχε θα μου επιτρέψετε...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Αυτό σας λέω, δε θα ιδιωτικοποιηθεί, δε θα μπει ο Λάτσης και ο Βαρδινογιάννης στο να ξεβρομίσουμε την πόλη μας από τα ογκώδη. Δεν είπα τα του κάδου, λέω τα απέξω.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Για τα ογκώδη, συγνώμη, συγνώμη, ένα λεπτό παρακαλώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δήμαρχε ένα λεπτό, σας Πρόεδρος θέλω να πω μια κουβέντα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Για τα ογκώδη έχουμε δανειστεί κι άλλο φορτηγό. Δανειστήκαμε κι άλλο φορτηγό. Τι άλλο να πω;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι με συγχωρείτε. Δεν έχει ουσία αυτού του είδους η συζήτηση. Δεν έχει ουσία. Με συγχωρείτε συνάδελφοι. Το Προεδρείο δίνει τη δυνατότητα σε όλες τις παρατάξεις και σε όλους τους συμβούλους να τοποθετηθούν. Κάνει μία παραίτηση ο Δήμαρχος και λέει μία άποψη. Δε νομίζω ότι αφαιρέθηκε από κανέναν ο λόγος εδώ πέρα. Το να κρίνει τις ερωτήσεις κ.λπ. είναι να κάνει οποιαδήποτε ερώτηση ένας δημοτικός σύμβουλος είναι θεμιτό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όπως δεν αφαιρείτε ο λόγος συνάδελφοι. Κ. Μποζικα όπως δεν αφαιρέθηκε ο λόγος από κανένα συνάδελφο για να κάνει οποιαδήποτε ερώτηση, έχει το δικαίωμα και ο Δήμαρχος να τις κρίνει. Έχει το δικαίωμα και ο Δήμαρχος να τις κρίνει, είναι νέα πολιτική τοποθέτηση.

Πριν περάσουμε στην Ημερήσια Διάταξη, υπάρχουν δύο θέματα όπως είδατε εκτός Ημερησίας. Όπως ξέρετε πρέπει να πάρουμε πρώτα απόφαση για το κατεπείγον του θέματος. Το ένα έχει να κάνει με την πρόταση που γίνεται από την δημοτική αρχή για μη επανασύσταση της υπηρεσίας δημοτικής αστυνομίας του Δήμου Χαϊδαρίου. Είναι επείγον γιατί ζητείτε άμεση απάντηση. Υπάρχει αντίρρηση για το κατεπείγον καταρχήν; Υπάρχει αντίρρηση να ενταχθεί στην....; Όχι.

Δεύτερο ζήτημα είναι έγκριση πρόσληψης μέχρι 10 μαθητών-μαθητριών των ΕΠΑΣ, μαθητείας του ΟΑΕΔ στο Δήμο Χαϊδαρίου για να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση για το σχολικό έτος 2015-2016, στα πλαίσια της προσπάθειας να καλυφθούν. Υπάρχει και το εντάσσουμε και εγκρίνουμε το ότι είναι κατεπείγον.

Να τα βάλουμε στο τέλος της συνεδρίασης. Στην Ημερήσια Διάταξη, συνάδελφοι. Για λόγους τάξης της υπηρεσίας επειδή πρέπει να είμαστε και εντάξει και μερικές φορές η ιεράρχηση των θεμάτων χρειάζεται να γίνεται με έναν συγκεκριμένο τρόπο για να είναι εντάξει, προτάσσουμε ως πρώτο θέμα το 17.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, ναι, ναι, συγνώμη μετά τα αιτήματα κατοίκων να το δούμε αυτό το 17.

## **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>**

#### **Αιτήματα κατοίκων.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Να ξεκινήσουμε με τα αιτήματα κατοίκων μιας και είναι οι άνθρωποι από τη Γέφυρα Ζωής εδώ. Είχε γίνει ένα παλιότερο αίτημα στο Δημοτικό Συμβούλιο, επανήλθε η «Γέφυρα Ζωής» με αίτημα της. Γνωρίζετε πάρα πολύ καλά με τι ασχολείται αυτό το σωματείο και τι μεγάλη προσπάθεια

κάνει. Θα θέλαμε στον πρόεδρο να μας πει δυο κουβέντες και να πάρουμε την απόφαση όσο αναφορά το ζήτημα που απασχολεί το σωματείο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ «ΓΕΦΥΡΑ ΖΩΗΣ»:** Πρώτον να σας ευχαριστήσω πάρα πολύ. Επανερχομαι πάλι με τοποθέτηση, έχετε πάρει όλο το έγγραφο μπροστά σας. Εμείς ζητάμε πλέον η «Γέφυρα Ζωής» να φύγει από το Περιστερί και να έρθει στο Δήμο Χαϊδαρίου, υπάρχει συγκεκριμένο κτίριο, υπάρχει συγκεκριμένος νόμος που νομίζω ότι μπορεί να σας καλύψει σε όλα τα θέματα τα νομικά και από το νόμο του Καλλικράτη καλυπτόμαστε, μπορεί ο Δήμος Χαϊδαρίου μαζί με την μη κερδοσκοπική «Γέφυρα Ζωής» να προγραμματίσει σύμβαση προγραμματισμένη. Έτσι κι έτσι νομίζω ότι υπάρχει και το έρεισμα εδώ, οπότε αυτά τα παιδιά πάνε το πρωί, θα μπορέσουν να τα πάρουμε και εμείς.

Εμείς αυτή τη στιγμή, αυτό που έχω να σας πω ότι έχουμε 120 παιδιά σε αναμονή από τους γύρω Δήμους. Μόνο αυτό έχω να σας πω. Από κει και πέρα το θέμα είναι δικό σας, ελπίζω να βάλετε το χέρι στην καρδιά. Νομίζω ότι το κοστολόγιο όλο για το κτίριο που έχει βρεθεί αυτή τη στιγμή είναι γύρω στις 12.000 το χρόνο. Είναι ένα κτίριο 270 τετραγωνικών, βρίσκεται πίσω από το παλατάκι, το γνωρίζετε οι πιο πολλοί. Ήταν παιδότοπος και μετά ήταν καφενείο. Αν υπάρχει κάποια άλλη πρόταση από τη δημοτική αρχή, εμείς είμαστε εδώ να τη συζητήσουμε. Το θέμα είναι ότι εμείς ως το Σεπτέμβριο, το γνωρίζει ο Δήμαρχος δεν θα μπορέσουμε να λειτουργήσουμε άλλο, τον Αύγουστο θα κλείσουμε. Από κει και πέρα εμείς είμαστε ανοιχτοί σε κάποια πρόταση και να βοηθήσουμε σε εύρεση άλλου χώρου αν δεν μπορεί ο Δήμος αυτό, αλλά να λύσουμε και οποιοδήποτε άλλο θέμα μπορούμε μαζί. Σας ευχαριστώ πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον πρόεδρο της «Γέφυρα Ζωής». Θα δώσουμε το λόγο στον Δήμαρχο για την πρόταση της δημοτικής αρχής.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κοιτάξτε ο πρόεδρος τα έχει πει βέβαια σε όλο συμβούλιο, γι αυτό δεν επεκτάθηκε τώρα στην αναγκαιότητα και στην δουλειά την οποία κάνει η «Γέφυρα Ζωής». Πρέπει να αναγνωρίσουμε ότι όλο αυτό θα έπρεπε να στηρίζετε από την πολιτεία, όλη αυτή η προσπάθεια. Όλα αυτά τα παιδιά θα

έπρεπε να αγκαλιαστούν έτσι ούτως ώστε να έχουνε τις καλύτερες συνθήκες και από άποψη χώρων αλλά και από άποψη επιστημονικού προσωπικού, ούτως ώστε να βοηθηθούν γιατί πραγματικά περνάνε και αυτά και οι γονείς τους ένα Γολγοθά. Δυστυχώς η πολιτεία παραπέμπει όπως πάρα πολλά άλλα ζητήματα το βάρος στους γονείς των παιδιών και σε κάποιους άλλους ανθρώπους που έχουν ευαισθησίες και στηρίζουν αυτή την προσπάθεια.

Εμείς τουλάχιστον τον τελευταίο χρόνο που έχουμε και την συχνή επικοινωνία και έχουμε παρακολουθήσει και τη δουλειά που γίνεται στη «Γέφυρα Ζωής» πιστεύουμε ότι σαν δημοτική αρχή και με δεδομένη βέβαια την άρνηση που υπάρχει από άλλους φορείς να δώσουν αυτή την βοήθεια στη «Γέφυρα Ζωής». Νομίζω ότι μπορούμε σα Δημοτικό Συμβούλιο, παίρνοντας υπόψη βέβαια και τις δύσκολες οικονομικές δυνατότητες τις οποίες έχουμε σαν Δήμος και πρέπει να το πούμε αυτό, ότι είναι θέμα. Οι 12.000 είναι, 12.000 για τη λειτουργία ενός Δήμου που αυτή τη στιγμή δεν μπορεί να τα βγάλει πέρα. Αλλά παρόλα αυτά δεν μπορούμε να τα βάλουμε σε ζυγαριά. Τα παιδιά είναι πάνω από τις 12.000 ή οποιεσδήποτε άλλες χιλιάδες.

Άρα η πρότασή μας είναι να συζητήσουμε για αυτό το χώρο, να δούμε τι καλύτερο μπορεί να γίνει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το χρόνο, το χρόνο. Θα δούμε τώρα. Θα έρθουμε σε επαφή να δούμε αν μπορούμε να κάνουμε και μια καλύτερη τιμή, εκεί θα δούμε τι ακριβώς μπορούμε να κάνουμε για το ενοίκιο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το έρεισμα θα λειτουργήσει και θα λειτουργήσει περισσότερο θα αναπτυχθούνε δράσεις. Είναι ενιαίος χώρος αλλά δεν χωράνε εκεί. Ήδη είναι πάρα πολλά τα παιδιά της «Γέφυρας Ζωής». Δεν ξέρω και η πρότασή τους είναι νομίζω για δικό τους χώρο. Λοιπόν αυτή είναι η πρόταση της δημοτικής αρχής. Να βρούμε τον χώρο αυτόν ή κάποιον άλλον, πιθανόν αυτόν τον χώρο και να στεγαστεί εκεί.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Μποζίκας.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** 12.000. 12.000 μετά θα σας πούμε που μπορούμε να τα βρούμε σε άλλα θέματα που είναι πιο κάτω, σε κάτι πρόστιμα για διαφημίσεις κ.λπ.. Χαιρετίζω τη γενναία απόφαση της διοίκησης του Δήμου, ξεπερνώντας οποιαδήποτε προκατάληψη για τις Μ.Κ.Ο. αλλά όταν οι Μ.Κ.Ο. είναι οι ίδιοι γονείς των παιδιών. Δε θα πω πολλά. Η ευαισθησία μας, μου, για τα παιδιά με νοητική υστέρηση είναι δεδομένη, είναι γνωστή και ιστορικά και για το παρόν και για το μέλλον. Συμφωνούμε και χαιρετίζουμε την απόφαση του Δημάρχου. Και αν μου επιτρέπουνε και οι συνάδελφοι να συγχαρώ και τη διοίκηση. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Μποζίκα. Ο κ. Ντηνιακός.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Έχουμε ξανασυζητήσει το θέμα εδώ, έχουμε συμπράξει στη γιορτή αυτή που είχε κάνει η «Γέφυρα Ζωής» εδώ, που ομολογουμένως είχε πάρα πολύ κόσμο εκείνη την Κυριακή. Εμείς εκφράζουμε και έχουμε επανειλημμένως εκφράσει την ευαισθησία μας πάνω σε αυτό το θέμα.

Τώρα σε κάτι τεχνικό να μπούμε. Είναι μια περίοδος που νοικιάζονται, ξενοικιάζονται και είναι και πολλά ξενοίκιαστα ακίνητα. Πιστεύω ότι πρέπει αυτή την περίοδο να ερευνηθούν όλα τα ενδεχόμενα κτίρια σε συνεργασία, να γίνει μια σωστή διαπραγμάτευση και πάνω σε αυτή τη διαπραγμάτευση πιστεύω ότι μπορούμε να πετύχουμε ένα καλύτερο ποσό και να το ξαναδούμε το θέμα. Αν υπάρχει αυτή η προσπάθεια με ένα αποτέλεσμα θα το δούμε θετικά. Αυτό. Και όποιος, δηλαδή και εμείς αν πέσει την αντίληψή μας κάτι να ενημερώσουμε το Δήμο, ακόμα και το ήδη υφιστάμενο κτίριο αν είναι το καταλληλότερο μέσα από τον ανταγωνισμό των μισθώσεων ξέρετε πολύ καλά ότι μπορεί να υπάρχουνε περαιτέρω εκπώσεις.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σπηλιόπουλος.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Έχουμε συμφωνήσει για αυτό το θέμα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Η κα Γκανά.

**ΓΚΑΝΑ:** Και στην πρώτη φορά που ήρθε το θέμα ήμασταν θετικοί και συμφωνούμε να γίνει αυτή η ενέργεια.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Θεοδωρακόπουλος,

**ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ:** Πρόεδρε, σίγουρα συμφωνούμε σε μια τέτοια απόφαση. Πραγματικά στέκομαι στην κουβέντα του Δημάρχου ότι στην χαρά των παιδιών και σε αυτό που μπορεί να προσφέρει δεν τίθενται οικονομικά θέματα. Το 6, το 12 και το 22. Σίγουρα να βοηθήσουμε, η πρόταση για να δούμε αν κάποιο ενοίκιο που ειπώθηκε να το βλέπαμε αν είναι εφικτό. Δεν ξέρω κατά πόσο είναι χρονοβόρο ή όχι και κατά πόσο υπάρχει η ανάγκη αυτά τα παιδιά να στεγαστούν άμεσα. Σίγουρα συμφωνώ, σίγουρα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε. Ο κ. Ασπρογέρακας,

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** Νομίζω κύριοι συνάδελφοι ότι δεν έχουμε δικαίωμα να διαφωνήσουμε σε αυτό. Δεν είναι υποχρέωση, δεν έχουμε δικαίωμα. Αυτό που πρέπει να δούμε όταν λέω άμεσα, το τεχνικό ζήτημα δηλαδή, η μίσθωση αυτού του χώρου, αν είναι δυνατόν πρέπει να γίνει και χθες. Να το δούμε δηλαδή σε χρόνο μηδέν. Γιατί δε λέω ότι γίνεται από πρόθεση από κανέναν μας προς Θεού, το να... μέχρι να ψάξουμε, να δούμε κ.λπ., καταλαβαίνετε ο χρόνος φεύγει, έχει ξανασυζητηθεί το θέμα αυτό, η πίεση είναι τεράστια απ' ό,τι φαίνεται. Δε νομίζω ότι έχει κάποια ιδιαίτερα συμφέροντα ή λόγους ο Πρόεδρος εδώ να το θέτει και να το ξαναθέτει το θέμα. Άρα θα πρέπει να τελειώσει σε πολύ γρήγορο χρόνο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Ασπρογέρακα. Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να πει; **Ομόφωνα** λοιπόν. Ευχαριστούμε τους...

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Αν θέλετε μόνο το εξής θα ήθελα να προσθέσω. Τεχνικά να δούμε μήπως πρέπει στην απόφαση να προσθέσουμε κάτι έτσι ώστε να μην υπάρχει πρόβλημα όταν θα χρειαστεί να πληρώσουμε και να προχωρήσουμε στη σύναψη της σύμβασης, γιατί μπορεί η μίσθωση να μην επιτρέπετε. Γι' αυτό το λέω, μήπως θα πρέπει να το περάσουμε με κάποιον άλλο τρόπο. Με κάποιο μνημόνιο συνεργασίας, με .....

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο πρόεδρος της «Γέφυρας Ζωής»;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ «ΓΕΦΥΡΑ ΖΩΗΣ»:** Εγώ να σας ευχαριστήσω πάρα πολύ εκ μέρους των γονιών και των παιδιών. Να σας ενημερώσω ότι το υφιστάμενο κτίριο ήταν παιδότοπος, οπότε πληροί όλες τις προϋποθέσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος. Από κει και πέρα όλα τα τεχνικά ή οποιαδήποτε άλλα θα τα δούμε με τις υπηρεσίες του Δήμου. Εμείς είμαστε εδώ αν όχι για αυτό το κτίριο, εμείς λέμε για αυτό το κτίριο μόνο και μόνο επειδή γνωρίζει ο Δήμαρχος ότι είναι ακριβώς πίσω από το παλατάκι, είναι μπροστά στην πλατεία, μπορούμε να βγάλουμε τα παιδιά πλέον και αυτά έξω γιατί και αυτά έχουν δικαίωμα στη ζωή. Τίποτα άλλο σας ευχαριστώ πάρα πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παίρνοντας υπόψη και την παρατήρηση της συναδέλφισσας,

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θα το δούμε ρε παιδί μου.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παίρνοντας υπόψη και τις παρατηρήσεις της συναδέλφισσας Τοκατλίδου, νομίζω ότι είναι ομόφωνη η απόφασή μας.

### **ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης πιστώσεων στα πλαίσια διοργάνωσης Αθλητικών και Πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου μας, έτους 2015.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο αντιδήμαρχος, ο κ. Καραγιάννης.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Συμφωνούμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εντάξει να... Αντιδήμαρχε σύντομα την παρουσίαση. Αν υπάρχει κάτι, το εισηγητικό το έχετε.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Το εισηγητικό είναι συγκεκριμένο. Δε νομίζω....

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Τι να πει μωρέ το παιδί; Μόνο ερωτήσεις αν έχετε...



**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λοιπόν όπως το εισηγητικό. Υπάρχουν ερωτήματα; Όχι. Υπάρχει κάποια διαφωνία;

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Έχει περάσει και από την οικονομική.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει κάποια διαφωνία συνάδελφοι; Ομόφωνα; Βλέπω μερικούς συναδέλφους που το ψάχνουνε για αυτό. Είμαστε εντάξει; Κώστα βλέπω που ψάχνεις. Σύμφωνα λοιπόν.

### **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης 7ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αν υπάρχουν ερωτήματα. Το εισηγητικό το έχουμε.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Να πω λίγο κάτι.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Να διευκρινίσει κάτι ο αντιδήμαρχος οικονομικών, ο κ. Μοσχονάς.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Στο εισηγητικό που έχουμε για την αναμόρφωση έχει προστεθεί και 2.500 των πολιτιστικών εκδηλώσεων που εισηγήθηκε ο κ. Καραγιάννης, προηγούμενο θέμα και το .... Απλά αυτό. Δεν επηρεάζεται το αποθεματικό, γίνεται με πίστωση των αθλητικών.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Για την αναμόρφωση καταρχήν. Κατά πλειοψηφία λοιπόν. Δεν ψηφίζει ο κ. Ασπρογέρακας που έχει αιτιολογήσει από προηγούμενα.

### **ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>**

**Λήψη κανονιστικής απόφασης για τον καθορισμό τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων (Δυνητική καταβολή τέλους- δεν προκύπτει ευθέως από το Νόμο δεν ισχύει το σύστημα του αντικειμενικού προσδιορισμού της αξίας των ακινήτων) (σχετ.: 75/2015 Απ .Ο.Ε.)**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θέμα 3<sup>ο</sup>. Λήψη κανονιστικής απόφασης για τον καθορισμό τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων, δυνητική καταβολή τέλους, βλέπετε την παρένθεση. Όπως το εισηγητικό. Υπάρχουν ερωτήματα. Ναι. Ο κ. Μποζίκας.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Απλά μία ερώτηση διαδικαστικού χαρακτήρα. Το 5% προβλέπεται από κώδικα ή είναι απόφαση πολιτική;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Το 5% είναι για τα νυχτερινά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Μισό λεπτό. Στα εκτός σχεδίου, έχεις τη δυνατότητα εάν θέλει το Δημοτικό Συμβούλιο να μην επιβάλλει το 0,5 και το 5% στα αντίστοιχης κατηγορίας καταστημάτων που αναφέρονται και στο εισηγητικό. Δηλαδή το 5% στα νυχτερινά κέντρα κ.λπ., κ.λπ..

Η πρόταση την οποία κάνουμε εμείς είναι να ισχύσει το 5% και το 0,5% και σε αυτά τα μαγαζιά τα οποία είναι....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Υπάρχουν και μαγαζιά τα οποία κάνουνε τζίρο αρκετό. Όπως το κυλικείο των ναυπηγείων κ.λπ.. Το κυλικείο των ναυπηγείων και άλλα μαγαζιά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Καταλαβαίνω τι λέμε αλλά καταλαβαίνουμε πολύ καλά ότι δεν μπορείς να κάνεις διάκριση και να πεις εσύ θα πας έτσι, εσύ θα πας αλλιώς. Για αυτό και λέμε ότι στα εκτός σχεδίου να ισχύσει αυτό το πράγμα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι. Λοιπόν υπάρχει αντίρρηση συνάδελφοι για το θέμα αυτό; **Ομόφωνα; Ομόφωνα.**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης περί αναπλήρωσης τακτικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου μας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λόγω του γνωστού γεγονότος, όπως το εισηγητικό.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Συμφωνούμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συμφωνούμε λοιπόν.

**ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:** Στο θέμα 5<sup>ο</sup>;

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» και τροποποίηση εκ νέου της 186/2014 Α.Δ.Σ. .**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θέμα 5<sup>ο</sup>. Λήψη απόφασης..... Αυτό τώρα συνάδελφοι πρέπει λογικά να είναι... να οριστεί δηλαδή από την παράταξη «Πόλη Προοπτική».

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Βέβαια.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παίρνουμε την απόφαση δηλαδή και να καθορίσει η «Πόλη Προοπτική».

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Συμφωνώ με τον Θεodorή. Να συμφωνήσουν μεταξύ τους οι δύο συνάδελφοι, ποιοι από τους δύο.....

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Έτσι κ. Θεοδωρακόπουλε.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Έτσι.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εσύ;

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Εντάξει, εντάξει.

ΠΟΛΛΑΠΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εντάξει θα γίνει η συνεννόηση και θα δούμε. Έτσι; **Ομόφωνα** λοιπόν.

### **ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>**

**ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22820/27-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θέμα 6<sup>ο</sup>. Λήψη απόφασης για την παράταση της σύμβασης για την προμήθεια ειδών γαλακτοπωλείου για τους παιδικούς σταθμούς. Το ίδιο είναι το 8<sup>ο</sup>, για οπωροκηπευτικά.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Πρόεδρε, παράκληση, 6, 7, 8.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ένα, ένα.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Γιατί ένα-ένα;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι πρέπει να καταγράφονται συνάδελφοι. Λοιπόν για το 8 συμφωνούμε; Ερώτηση κ. Ντηνιακέ.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εγώ για το 8 και για όλες τις παρατάσεις θέλω να ρωτήσω και εν συνεχεία να πάρω μία θέση που την έχουμε εκφράσει και άλλες φορές και άλλες παρατάξεις την έχουν εκφράσει. Καταρχήν εδώ μιλάμε για παρατάσεις συμβάσεων της προηγούμενης δημοτικής αρχής. Εάν από τη σύμβαση την οποία δεν την έχω στα χέρια μου, δεν προκύπτει υποχρεωτικότητα παράτασης από τη μεριά του Δήμου. Ναι, όχι μονομερώς όμως, με τη σύμφωνη γνώμη φαντάζομαι της δημοτικής αρχής. Αν είναι στη διακριτική ευχέρεια του Δήμου η παράταση αυτή, για ποιο λόγο είσαστε καινούρια δημοτική αρχή, δεν μπήκατε σε μια διαδικασία ενός καινούριου διαγωνισμού με τις προϋποθέσεις που έχουμε πει, με μία ιδιαίτερη ευαισθησία, όπως επανειλημμένα θέτουμε και

στην οικονομική επιτροπή με την εντοπιότητα και άτυπα δηλαδή όσο μπορούμε να ενημερώνουμε τους τοπικούς φορείς, την τοπική αγορά και να προτιμούμε αυτές τις περιπτώσεις.

Εν πάση περιπτώσει περιμέναμε να γίνει κάτι καινούριο. Δεν είναι παράταση μιας σύμβασης παρακολουθηματικής υποχρεωτικά. Μπορούσατε να διακριθείτε κατά αυτό τον τρόπο. Εν πάση περιπτώσει ψηφίζουμε αλλά κάνουμε αυτή την παρατήρηση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Ναι εντάξει. Αυτό θα μπορούσε να είχε γίνει από τώρα υπό την επιφύλαξη της διακριτικής ευχέρειας ή όχι. Αν είναι στη διακριτική σας ευχέρεια.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κατανοητό κ. Ντηνιακέ. Κ. Μοσχονά απαντήστε στο ερώτημα.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Τώρα κοιτάξτε να δείτε. Εντάξει εγώ κατανοώ τον προβληματισμό που βάζει τώρα ο Βαγγέλης. Απλά για να μπορέσουμε να καλύψουμε τους παιδικούς σταθμούς, ο διαγωνισμός ο άλλος έχει ξεκινήσει. Τον έχουμε ψηφίσει την οικονομική επιτροπή για να μπορέσουμε να καλύψουμε το διάστημα μέχρι να κατακυρωθεί...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Βέβαια, βέβαια, έχουμε βγει όλα, τα πάντα. Απλά για να καλύψουμε αυτό το διάστημα αναγκαζόμαστε και πάμε σε αυτή την παράταση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Να μην υπάρχει κενό. Δεν είναι κάτι δηλαδή. Δεν είναι κάτι άλλο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλο ερώτημα συνάδελφοι υπάρχει; Για το 6<sup>ο</sup>, ομόφωνα συνάδελφοι; Υπάρχει διαφωνία; **Ομόφωνα.**

**ΘΕΜΑ 7°**

**ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22817/27-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ,ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Για το 7° . Ομόφωνα; Ναι.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Υπάρχει και εδώ η ίδια διαδικασία κ. Πρόεδρε;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι. Το ίδιο για όλα, για όλα. Είναι πρόβλεψη για τον τελευταίο μήνα μέχρι να κλείσουν οι παιδικοί σταθμοί.

**ΘΕΜΑ 8°**

**ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22410/26-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Για το 8, ομόφωνα; Ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 9°**

**ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22411/26-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Για το 9, ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>**

**ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 22818/27-06-2014 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το 10, ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>**

**Επιβολή προστίμου για παράνομη διενέργεια διαφήμισης, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αυτό θα συζητηθεί. Αυτό συνάδελφοι θα το αποσύρουμε. Θα συζητηθεί στο επόμενο συμβούλιο.

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ (125:29):** Υπάρχουν κάποιες διαδικαστικές λεπτομέρειες οι οποίες έπρεπε να ληφθούν υπόψη από την υπηρεσία, τις διερευνούμε και θα το φέρουμε στο επόμενο.

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όπως το εισηγητικό. Υπάρχει διαφωνία; Κ. Ασπρογέρακα.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** Μία ερώτηση θέλω να κάνω στον αντιδήμαρχο. Τελικά τι γίνεται; Γιατί έρχεται συνέχεια, μάλλον έρχονται τέτοια θέματα συνέχεια; Τι γίνεται ας πούμε; Το επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων λέω. Το 12.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Κ. Κώστα, στο 12 είναι ο λογαριασμός των ληξιπρόθεσμων ο οποίος είχαν αφήσει 31/12/14 ότι λεφτά δεν χρησιμοποιήθηκαν τα πήρανε, επιστραφήκανε πίσω και μείνανε το υπόλοιπο και το άλλο είναι για ακριβώς το

ίδιο τα 53 € του κρατικού προϋπολογισμού. Πάλι το ίδιο. Δεν είναι κάτι άλλο δηλαδή.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** Εντάξει, εντάξει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ομόφωνα συνάδελφοι; **Ομόφωνα.**

### **ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 (Δημοτικός Κώδικάς).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όπως το εισηγητικό. Υπάρχει ερώτημα;

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Μπορεί να γίνει μια συνοπτική επεξήγηση για την κάθε περίπτωση;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο αντιδήμαρχος. Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Λοιπόν για Τσότσος Χαράλαμπος αναφέρεται δίπλα, έχει κάνει διακοπή 2013 και χρεώσαμε το '14. Εντάξει; Για το Πολύμνια, το τέλος χρήσης πεζοδρομίου εισπράχθηκε 20/1/15 αλλά βεβαιώθηκε στο '14. Έχει εισπραχθεί και φεύγει, διαγράφεται. Για τις κλήσεις έχει στείλει έγγραφο της τροχαίας και της διεύθυνσης συγκοινωνιών, το αμάξι δεν ήτανε στο όνομά του. Το Ανδρέας Χρυσανθακόπουλος είναι η εταιρίες παροχής ηλεκτρικής ενέργειας, οι ιδιωτικές, οι οποίες από τον Σεπτέμβρη του '11 και μετά είναι υπόχρεες, μέχρι πριν ήταν η ΔΕΗ. Ποιο άλλο; Κυρκόπουλοι, η άδεια είναι σε άλλο όνομα. Γεωργούλη Διαμάντω είναι γιατί η αποζημίωση, εκεί που έγραψε 2015 κατά λάθος γράφτηκε 2105 η ημερομηνία, και ουσιαστικά το σβήνουμε για να το ξαναγράψουμε 2015. Το 284 το χαρτόσημο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Βεβαιώνονται στον άλλον... στον καινούριο ιδιοκτήτη. Ναι. Με τα στοιχεία που μας δίνει η τροχαία. Αν αυτό για παράδειγμα τώρα έχει κάποιο άλλο ΑΦΜ, έχει βεβαιωθεί και είναι εκεί. Όχι, όχι βεβαιώνονται. Μα



διαγράφεις το ΑΦΜ που δεν ανήκει και βάζεις το καινούριο ΑΦΜ με τα δικαιολογητικά που έρχονται.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Πού βεβαιώθηκε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Δεν ξέρω αν μπορεί να μπει σε εισηγητικό απλά αυτό. Αυτό μπορεί να το λέμε ενημερωτικά αλλά Θεωρή σε εισηγητικό δεν ξέρω αν είναι εύκολο να μπαίνει αυτό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι υπάρχει αντίρρηση; Ομόφωνα λοιπόν.

#### **ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup>**

**Επικαιροποίηση των 129/2013 & 144/2014 Αποφάσεων Δ.Σ ως προς το σκέλος δυναμικότητας των Παιδικών Σταθμών του Δήμου μας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εδώ συνάδελφοι πήρατε. Επειδή υπάρχουν αλλαγές, δεν υπάρχει επικαιροποίηση των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Το θέμα λήψη απόφασης περί έγκρισης δυναμικότητας των Παιδικών Σταθμών του Δήμου μας. Έχετε το εισηγητικό. Αντιδήμαρχε θέλετε να πείτε κάτι;

**ΔΑΟΥΑΧΕΡ:** Εδώ ζητάμε από το Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι. Αντιδήμαρχε.

**ΔΑΟΥΑΧΕΡ:** Λοιπόν εδώ ζητάμε από το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση για την δυναμικότητα των παιδικών σταθμών για τη νέα χρονιά, η οποία δυναμικότητα αυτή θα δοθεί και μετά για την υλοποίηση του πρόγραμμα των ΕΣΠΑ. Επίσης για την μεταστέγηση του 4<sup>ου</sup> παιδικού σταθμού, το νέο ιδιόκτητο κτίριο που βρίσκεται στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχουν ερωτήσεις συνάδελφοι; Έχετε το εισηγητικό, είναι και ο διευθυντής εδώ της κοινωνικής υπηρεσίας. Συμφωνούμε; Υπάρχει διαφωνία; Όχι. **Ομόφωνα.**

### **ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης που αφορά στον Κανονισμό Λειτουργίας των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών» (σχετ.: 29/2015 Απ. Δ.Σ. Κοιν. Επιχ.)**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το 15<sup>ο</sup>. Λήψη απόφασης που αφορά τη λειτουργία των ΚΔΑΠ. Κ. Βουλγαριδίδη.

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Δεν είναι τίποτα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αν υπάρχουν ερωτήσεις-διευκρινήσεις. Ο κ. Ντηνιακός.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Ο κανονισμός έτσι, πως..... τον πήρατε από κάπου; Πώς συντάχθηκε;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Να τις μαζέψουμε. Η κα Γκανά, νομίζω.

**ΓΚΑΝΑ:** Ήθελα να ρωτήσω κι εγώ γιατί δεν το γνωρίζω ακριβώς πως λειτουργεί αυτός ο θεσμός. Εγώ θεωρούσα ότι ήτανε μόνο καλοκαίρι, ότι λειτουργούν τα ΚΔΑΠ μόνο καλοκαίρι. Λειτουργούν και κατά τη διάρκεια της χρονιάς; Εντάξει αυτό δεν το ήξερα. Ευχαριστώ πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Η κα Σκαμπά.

**ΣΚΑΜΠΑ:** Εγώ θέλω τον εξής προβληματισμό. Επειδή υπάρχει συνύπαρξη των ΚΔΑΠ, την απογευματινή ώρα και το πρωί των σχολείων και πιθανόν να υπάρχουν προστριβές. Δεν βλέπω κάτι στον κανονισμό που να μας προφυλάσσει από αυτό. Ποιος διευθετεί τέτοια πράγματα; Για παράδειγμα, γίνεται μια ζημιά και ο ένας κατηγορεί τον άλλον, όχι την έκανες εσύ όχι εγώ. Ποιος είναι αυτός και με ποιο τρόπο, αν χρειάζεται να προβλέψουμε κάτι, αν

το έχουμε σκεφτεί για την διευθέτηση τέτοιου είδους πραγμάτων. Φαντάζομαι ότι θα έχουν συμβεί ήδη.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος. Απαντήστε πρόεδρε.

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Βασικά είναι αυτός ο λόγος ο σπουδαιότερος, όχι για την συνύπαρξη. Για αυτό το αλλάζουμε, τυπικά είναι για να αλλάξουμε την ώρα της λειτουργίας γιατί το είχαμε και κάποια στιγμή που ήτανε μαζί. Και επίσης το επικαιροποιούμε περισσότερο για να μην έχουμε προβλήματα με την έναρξη της νέας χρονιάς. Τίποτα άλλο σπουδαίο δηλαδή δεν κάνουμε. Απλώς....

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εσείς το συντάξατε ή το.....

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Εμείς το συντάξαμε βάση και των προηγούμενων που υπήρχανε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λοιπόν τα ΚΔΑΠ λειτουργώντας σε δύο βάρδιες. Υπάρχει αντίρρηση; Συμφωνούμε; Συμφωνούμε. Ομόφωνα συνάδελφοι. Ομόφωνα λοιπόν.

### **ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup>**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης πιστώσεων στα πλαίσια διοργάνωσης των καλοκαιρινών εκδηλώσεων των παιδικών σταθμών του Δήμου μας, έτους 2015.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θέμα 16<sup>ο</sup>. Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης πιστώσεων για την διοργάνωση των εκδηλώσεων των παιδικών σταθμών. Συμφωνούμε; **Ομόφωνα.** Πάμε στα εκτός ημερησίας.

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ****Θέμα 1<sup>ο</sup> ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Έγκριση πρόσληψης μέχρι 10 μαθητών/τριών των ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ στο Δήμο Χαϊδαρίου για να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση για το σχολικό έτος 2015-2016.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει αντίρρηση; Ερώτηση καταρχήν. Όχι. Υπάρχει αντίρρηση; Συμφωνούμε. Και το τελευταίο.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**

**Μη επανασύσταση της Υπηρεσίας Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Χαϊδαρίου.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Να δώσουμε το λόγο στον Δήμαρχο να το εισηγηθεί, αν και νομίζω ότι το εισηγήθηκε. Λοιπόν υπάρχει ερώτηση καταρχήν; Είπε ο Δήμαρχος. Η κα Σκαμπά.

**ΣΚΑΜΠΑ:** Η ερώτησή μου είναι κάπως τεχνική. Εάν δεν επανασυστήσουμε την δημοτική αστυνομία; Είναι κατανοητό το πρόβλημα της έλλειψης προσωπικού και των δυσκολιών. Μπορούμε να διεκδικήσουμε εκ των υστέρων προσωπικό για να τη στελεχώσουμε; Εάν δεν την επανασυστήσουμε τώρα δηλαδή θα έχουμε τη δυνατότητα, εάν προκύψει προσωπικό λέω, να το κάνουμε; Ή θα χάσουμε την ευκαιρία. Αυτό θέλω να πω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κοιτάξτε σύμφωνα με το νόμο, ο νόμος πραγματεύεται την κατάσταση όπως είναι τώρα. Δηλαδή δεν μπορεί θεωρητικά να πει αν θα .... Αυτή τη στιγμή ή κάνεις επανασύσταση ή δεν κάνεις και κάνεις με τον άλλο τρόπο που προβλέπεται στην παράγραφο αυτή που κάνουμε χρήση εμείς. Δηλαδή οι υπηρεσίες του Δήμου να ασκήσουν αρμοδιότητες της δημοτικής αστυνομίας. Δεν προβλέπει κάτι άλλο.

---

Δεύτερο και αν θέλετε θεωρητικό ζήτημα σε σχέση με τη δημοτική αστυνομία, το οποίο εμείς το έχουμε βάλει πολλές φορές είναι ως προς το ρόλο της δημοτικής αστυνομίας. Τις αρμοδιότητες και αυτές τις οποίες είχαν καθοριστεί, μάλλον αυτές οι οποίες είχανε προγραμματιστεί να καθοριστούν με νόμους που δεν πρόλαβε η προηγούμενη κυβέρνηση αλλά δεν ξέρουμε τι θα γίνει στην πορεία. Δηλαδή να υποκαταστήσουν την ελληνική αστυνομία. Εμείς στη συνάντηση που κάναμε....

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ομόφωνα συνάδελφοι; Ομόφωνα.

Ευχαριστούμε πάρα πολύ. Καληνύχτα και καλή δύναμη συνάδελφοι.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (απών)

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

---

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ(απών)

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

**ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ**

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ	.....
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ	.....19,55
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ	.....31,32
ΒΟΡΕΑΣ	.....
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ	.....36,37,67
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	.....18
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	.....10,27
ΔΑΟΥΑΧΕΡ	.....65
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	.....37,42,43,44,45,52,53,68
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ	.....28
ΔΗΜΟΥΛΑ	.....
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	.....
ΖΕΡΒΑ	.....
ΖΩΤΟΣ	.....
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	.....55
ΘΕΟΔΩΡΟΥ	.....
ΘΕΡΜΟΥ	.....
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	.....
ΚΕΝΤΡΗΣ	.....21
ΚΟΥΒΑΡΑΣ	.....
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	.....25
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	.....32,33,35,57,58,61,63,64
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	.....11,48,49,54
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	.....13,54,60
ΠΑΛΑΣΗ	.....
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ	.....
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ	.....10,50
ΠΡΟΕΔΡΟΣ «ΓΕΦΥΡΑ ΖΩΗΣ»	.....52,56
ΣΚΑΜΠΑ	.....66,68
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	.....15
ΣΤΑΘΑΣ	.....
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ	.....23,24,36,55
ΤΡΟΧΙΔΗΣ	.....
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ	.....20
ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ	.....



---

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ	.....
ΦΟΥΡΛΗΣ	.....
ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ	.....27
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ	.....
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	.....29
ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ	.....